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Úvod 
 
Čas plynie, fotografie blednú a život nezadržateľne napreduje. Udalosti, ktoré sú dnes živé, o rok 

budú len spomienky, o desať rokov len zlomky spomienok. Prejde niekoľko generácií a už len sem-tam bude 
niekto na niečo spomínať. O predchádzajúcich udalostiach sa dozvieme len z rozprávania starých rodičov. 
Ešte viac to platí pre športový život. 

Ľudia sa aktívnemu športovaniu – až na niekoľko málo výnimiek venujú len v mladosti. Po skončení 
štúdií, uzavretí manželstva, zabezpečovania bývania, zamestnania mladých ľudí osud rozmetie vo svete. 
Prídu iné starosti a športové udalosti zostanú len spomienkou, ktoré časom viac a viac upadajú do 
zabudnutia. 

V živote občas prídu udalosti, keď človek v strhujúcom zhone života na chvíľočku zastane. Vtedy si 
zaspomína na blízku a dávnejšiu minulosť. Nie je to však ľahké, je to pomerne obtiažne, lebo prach času 
postupne všetko zakrýva. Práve teraz nastala taká udalosť – 70 ročné jubileum založenia futbalového 
mužstva v našej obci. Na základe tejto skutočnosti som sa snažil pozbierať túto krátku brožúrku o histórii 
vrbického futbalu. Je to do určitej miery pokračovanie brožúrky z roku 1975. Túto brožúrku sa snažím 
rozšíriť o údaje z obecnej kroniky, z okresných novín bývalého Želiezovského okresu „Smelšie vpred – 
Bátrabban előre, z okresných novín Levického okresu „Pohronie – Garamvölgye“, z archívu Levického 
oblastného futbalového zväzu, z Levického okresného archívu a zo spomienok terajších a bývalých 
futbalistov a funkcionárov v obci. S funkcionármi vrbického futbalového klubu som mal možnosť hovoriť 
a zaspomínať si. Vieme, že tento materiál nie je úplný. Vychádzam z toho, že v obci sa o športových 
udalostiach žiadna kronika nevedie. V obecnej kronike len miestami sa jednou vetou spomína určitá 
dôležitejšia športová udalosť. V okresných novinách do roku 2000 len sporadicky výjde krátky článok 
o vrbických športovcoch. Okresné noviny uvádzajú výsledky zápasov a umiestnenie v tabuľke. Spomienky 
športovcov, s ktorými som hovoril na túto tému, tiež nie sú úplné. Touto brožúrkou chcem všetkým pomôcť 
zaspomínať si a v žiadnom prípade nechcem nikoho uraziť. Predpokladám, že o viacerých ľuďoch 
a udalostiach v tomto materiály nebude zmienka, a to len preto, lebo som nenašiel nikoho, kto by si 
spomenul, alebo poskytol potrebné informácie. 

Prosím Vás všetkých, kto vie podať nové informácie, mená ďalších ľudí, ktorí s vrbickým futbalom 
mali niečo spoločné, aby pomohli. Predpokladám, že sa u Vás nájdu aj fotografické dokumentácie, ktoré 
pomôžu bližšie objasniť históriu vrbického futbalu. Týmito dokumentáciami by sa ďalšie vydanie brožúry 
mohlo doplniť a obsah rozšíriť. 

 
Hontianska Vrbica – Hontfüzesgyarmat je malá obec. Nachádza sa v údolí, kde sa stretáva Ipeľská 

pahorkatina, Štiavnické vrchy a údolie rieky Hron. Katastrálnym územím obce preteká riečka Sikenica, kanál 
Perec a cez celú dedinu preteká charakteristický Vrbický potok. 

Od tridsiatych rokov 20. storočia sa v tejto obci venujú futbalu. Vyrástlo tu veľa dobrých futbalistov, 
ktorí podľa daných možností dosiahli veľa dobrých športových výsledkov. V tejto brožúrke som sa snažil 
v historickom slede pozbierať spomienky sedemdesiatročnej histórie vrbického futbalu. 

V úvode by som chcel poznamenať, že veľkosť úspechov je veľmi ťažké porovnávať s podmienkami 
iných okolitých obcí, ba dokonca okresov. 

Vrbica je jedna malá obec. Tu nikdy nebol taký potencionálny sponzor, ktorý by okrem 
najzákladnejších podmienok existencie futbalového mužstva (ihrisko, výstroj, doprava) mohol viac 
poskytnúť. Aj tie najzákladnejšie podmienky veľakrát neboli zabezpečené. Športovci sami opravovali siete, 
upravovali ihrisko, aby súťažné podmienky boli dodržané. Z domu museli donášať aj vápno, aby hraciu 
plochu mohli vylajnovať. Boli aj také obdobia, keď zápasy na súperove ihrisko chodili hrávať, ako im to 
momentálne situácia dovoľovala. Chodilo sa pešo, na bicykloch a v súčasnosti aj na vlastných motorových 
vozidlách. Dosiahnuté výsledky väčšinou prevyšovali vložené investície. Futbalisti preukázali svoje 
schopnosti a šikovnosť športovcov. 

Úspechy vrbickí futbalisti dokazovali aj tak, že veľakrát takmer z ničoho dokázali vytvoriť takú 
atmosféru, aby svojou húževnatosťou a talentom zvíťazili. Veľakrát dosahovali úspechy aj napriek 
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nevytvoreným vhodným podmienkam. Veľkým úspechom našich športovcov je aj to, že vlastnými rukami 
vybudovali staršie a po vojne nové futbalové ihrisko. Z vlastnej iniciatívy dokázali zrealizovať oplotenie 
okolo ihriska, prístupové cesty, vodovodnú, závlahovú, elektrickú, plynovú prípojku. Boli vybudované 
prezliekárne so sprchami a bola prevedená výstavba tribúny. Bolo vysadených vyše 100 stromov okolo 
ihriska. Tieto stromy v súčasnosti skrášľujú okolie futbalového ihriska. 

Vo vedení obce sa vždy nájdu ľudia, ktorí tejto športovej aktivite pomáhajú. V tejto súvislosti musím 
spomenúť aj miestne hospodárske organizácie, ktoré športovú aktivitu v obci podporujú. Netreba zanedbať 
ani ochotu a dobré srdcia našich športovcov. Do zdarného športového úspechu neváhajú vložiť aj vlastné 
financie, len aby úspešne hájili česť obce. Každému, kto akoukoľvek formou podporil a pomohol vrbickému 
športovému klubu, patrí poďakovanie. Vedenie športového futbalového klubu Vám ešte raz ďakuje. 

 
 

Začiatky vrbického futbalu 
 
Od roku 1920 do roku 1938 obec mala názov Hontianske Ďarmoty a od roku 1938 po rok 1945 

Hontfüzesgyarmat. O športovej činnosti pred rokom 1933 môžem len ťažko hovoriť, lebo dostupné materiály 
sa nenachádzajú. Prebiehali tu majálesy, ktoré sa organizovali pre školskú mládež. Tieto akcie mali aj určitú 
športovú náplň. Iné športové akcie usporiadané neboli. 

Základy futbalu sa začali rozširovať v roku 1922-24. V tomto období miestny mladý pomocný mlynár 
Štefan Kollár začínal učiť mládež futbalovej hre. Kollár v roku 1924 narukoval na vojnu a jeho odchodom 
záujem o futbal ochabol. V spomínanom období sa s futbalom stretávali len tí, ktorí základnú vojenskú 
službu vykonávali vo väčších mestách. Boli to hlavne české mestá. 

Prvé futbalové mužstvo v Hontianskej Vrbici – vtedy Hontianske Ďarmoty – založil miestny učiteľ 
Ladislav Gergely. Pán učiteľ Ladislav Gergely ako študent bol aktívnym športovcom. Po skončení štúdií 
v roku 1931 sa dostal do našej obci. S veľkým elánom sa pustil do práce. Učil mládež základy atlétiky, 
futbalu a v zime lyžovania. V roku 1933 sa mu podarilo založiť prvé futbalové mužstvo. Pri zakladaní 
futbalového mužstva mu pomáhali: miestny ref. farár Arpád Lányi, pomocný notár Ján Krištóf, miestny 
mlynár Július Matkovič, obuvník Ľudovit Tatár a ďalší. Založený futbalový oddiel niesol názov FSC – 
Füzesgyarmati sport klub. Medzi zakladajúcich hráčov patrili Alexander Vyšehradsky, Gejza Pásztor, Ján 
Kovács, Štefan Kaszás, Ladislav Marencsák, Štefan Torma, Vojtech Bíró, Pubi Holcz, Jozef Hubka, Ladislav 
Slušný, Michal Matkovič, Ödön Zsufa, Karol Húbert, Alexander Kosziba, ktorý pochádzal z Jasovej a vo 
Vrbici bol učeň. V tomto zložení mužstvo hralo až do roku 1938. Po politických udalostiach v roku 1938 sa 
futbalová činnosť na krátky čas prerušila. 

Futbalové mužstvo nehralo žiadnu súťaž. Vedenie klubu dojednávalo zápasy s klubmi okolitých obcí. 
V roku 1939 riadenie futbalovej a športovej činnosti prevzala brannošportová organizácia „ Levente 

“. Hontianska Vrbica (vtedy Hontfüzesgyarmat) v tom období mala vyše 1200 obyvateľov. Väčšina z nich 
pracovala doma takmer výlučne v poľnohospodárstve. Podarilo sa vytvoriť jedno úspešné mužstvo a tak 
popularita futbalu sa rozrástla. Prezliekárne vybudované neboli. Domáci futbalisti a taktiež aj súperi sa 
prezliekali v miestnom kultúrnom dome, ktorý bol od futbalového ihriska vzdialený asi 1 km. Na ihrisko ich 
doprevádzala miestna dychovka, ktorá aj na ihrisku pred zápasom a cez polčas vyhrávala. Pozerať na dobrý 
futbal, vypočuť hudbu, ľudia prichádzali aj zo susedných obcí a tak sa často stávalo, že na futbalové ihrisko 
prišlo niekoľko sto divákov. Tieto veľké športové podujatia využívali aj miestni obchodníci, ktorí počas 
celého športového podujatia predávali občerstvenie. Keď bolo pekné letné počasie, viackrát sa stalo, že na 
ihrisko prišiel Otto Balogh so svojou kapelou a po zápase sa rozvinula tanečná zábava. 

Zo spomínaného obdobia sa zachovali dve fotografie: 
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na fotografii z júna 1940 sú nasledovní hráči: 
horný rad: Jozef Gergely (pohraničiar), Viliam Lázár, Július Selmeczi, Ján Szucsík (vojak,  

      ako dorastenec hral za FTC Budapešt), Albert Pécsi  
stredný rad: Jozef Varga, Arpád Varga, Alexander Pécsi  
dolný rad: Ľudovít Lipták, Arpád Molnár, Ľudovít Erős  
 

 
 
na fotografie z roku 1941 sú nasledovní: 
horný rad: Mikuláš Lázár – člen vedenia, Ľudovít Erős, Jozef Nagy, Arpád Varga, Július  

      Selmeczi , Ľudovít Lipták, Gejza Pásztor – vedúci mužstva 
sterdný rad: Ľudovít Barborás (z Malinoviec), Jozef Varga 
dolný rad: Ján Kosorín, Arpád Molnár, Imrich Nagy  
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Okrem hráčov na fotografiách za mužstvo hrali: Vojtech Bíró, Viliam Begai, Ernest Begai  
 
 Vo vedení boli Ladislav Gergely, Mikuláš Lázár , Ľudovít Erős – kapitán mužstva, Albert Pécsi, 
Ľudovít Lipták, Július Selmeczi, Július Balla, Gejza Pásztor, Štefan Bakai. 
 Súpermi pre našich futbalistov boli mužstvá z okolitých obcí. Šárovce, Júr n/Hronom, Kálna 
n/Hronom, Demandice atď. Na zápasy sa chodilo pešo, na vozoch ťahaných koňmi a ktorí mali možnosť 
chodili na bicykloch. Mužstvo v tomto zložení hralo do roku 1943. Vojnové roky však hlboko zasiahli aj do 
rozvinutej športovej činnosti v Hontianskej Vrbici. 
 Pozn.: Preštudoval som vtedajšie okresné noviny „BARS“. Môžem konštatovať, že už v tomto období 
v Leviciach bol rozvinutý bohatý športový život. Levickí futbalisti hrali vysokú súťaž, o čom v okresných 
novinách pravidelne písali. V menších mestách, ako boli Želiezovce a Šahy, zo športovej oblasti je písané len 
vtedy, keď hrali s mužstvom z Levíc. O športovej činnosti na dedinách sa okresné noviny nezmieňovali 
a neobjavil som žiadnu písomnú zmienku o športovom dianí ani v našej obci. 
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Povojnové obdobie 
 

Od roku 1945 do 1950 obec má názov Hontianske Ďarmoty. Od roku 1950 Hontianska Vrbica. 
 Ohniská II. Svetovej vojny vyhasli. Prišla nová éra, prišiel mier. Zrúcaniny sa pomaly odstraňovali 
a začal sa nový život. Na poliach sa odstránili zákopy, pôda bola znovu obrábaná a športová činnosť 
pokračovala. V obecnej kronike v roku 1945 na str. 18 sa píše: ..... „Ďalšou organizáciou je športový klub 
mládeže. Tento športový klub vypĺňa letné nedeľné odpoludnia futbalovou činnosťou.  Predsedom sa stáva 
Jozef Pišky.“ Hráčsky káder tvorili väčšinou tí istí hráči, ktorí hrali pred rokom 1943. O slovo žiadali aj noví 
mladší hráči. Preto z mladých do 20 rokov bolo založené tzv. „B“ mužstvo. Z roku 1946 sa zachovala 
fotografia tohto „B“ mužstva. 
 

 
 
 
horný rad: Július Lipták, Ernest Bori, Dezider Duba, Július Duba 
stredný rad: Gejza Csutor, Karol Bubák, Eugen Popellár, Arpád Varró 
dolný rad: Benjamin Tóth, Emil Húbert Nándor Köteles 
 
 
 V roku 1947 došlo k výmene obyvateľstva. 120 rodín bolo vysťahovaných do Maďarska a miesto 
nich prišlo 125 slovenských rodín z Maďarska. Ďalších 47 rodín bolo vysťahovaných do Čiech. II. Svetová 
vojna a výmena obyvateľstva dosť ovplyvnila život obce, ale športová činnosť pokračovala. V obecnej 
kronike na strane 33 je záznam, že v roku 1948 „telovýchovná jednota Sokol vypĺňa letné nedeľné 
odpoludnia hrou vo futbale.“ 
 Napriek ťažkostiam a nedostatkom koncom 40-tych a začiatkom 50-tych rokov bolo vytvorené 
bojaschopné futbalové mužstvo, ktoré dokázalo dosiahnuť úspechy. 
 Hneď na začiatku, ale aj neskoršie, mužstvo malo vážne finančné problémy. Finančný základ 
poskytol miestny mlynár Jozef Pišky a chýbajúce prostriedky boli zabezpečené zbierkou od občanov. 
Pozn.: Mužstvo pravdepodobne v žiadnej organizovanej súťaži nehralo. V krajskom archíve v Ivánke pri 
Nitre som prezrel krajské noviny Nitrianskeho kraja Hlas ľudu, ktoré začali vychádzať od roku 1949. 
V týchto novinách dosť pravidelne sú uverejňované tabuľky aj nižších futbalových súťaží, ale o športe vo 
Vrbici som žiadnu zmienku nenašiel. V okresnom archíve som preskúmal zbierku okresných novín 
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vtedajšieho Želiezovského okresu Smelšie vpred – Bátrabban előre. Tieto noviny začali vychádzať od roku 
1949. V týchto novinách začiatkom 50-tych rokov sa o športe veľmi málo písalo. V rokoch 1953-54 
miestami je určitá zmienka o športe, objavujú sa aj tabuľky o futbalových súťažiach, ale Hontianska Vrbica 
sa v žiadnej súťaži neobjavuje. Prvá tabuľka, v ktorej som našiel písomný dôkaz o tom, že Hontianska Vrbica 
hrala súťažne futbal, je až z roku 1955 (jar-jeseň), ako účastník okresnej súťaže III.B triedy Želiezovského 
okresu. 
  Na základe rozprávania ešte žijúcich vtedajších futbalistov športový život v tomto období bol 
zabezpečovaní tak, že vedenie dojednávalo zápasy s mužstvami okolitých dedín. 
 Jozef Pišky, hlavný sponzor, poskytol traktor s vlečkou a na dlhšie cesty bolo poskytnuté jediné 
nákladné vozidlo v obci, ktoré vlastnila Františka Klimová. To, že v tomto období bolo dobré mužstvo 
a schopní hráči, dokazujú to aj dobré výsledky. Podľa spomienok rovesníkov sa dobré výsledky v športovom 
zápolení dosahovali s takými mužstvami ako Tekovské Lužany, Pohronský Ruskov, Želiezovce, Máňa, Oháj, 
Beša, Lapáš atď. Tieto vymenované mužstvá už v tom období hrali vyššiu súťaž ako je okresná. Pre 
zabezpečenie kvalitnej prípravy hráčov predseda TJ Jozef Pišky zabezpečil trénera p. Bóca z Levíc. Z tohto 
obdobia sa mi nepodarilo zabezpečiť žiadnu fotodokumentáciu. 
 Hráčsky káder tvorili: Alexander Kazár, Ernest Duba, Ján Chovan, Michal Mihalko, Július Selmeczi, 
Július Duba, Géza Jakab, Eugen Popellár, Jozef Nagy, Ľudovít Erős, Ernest Demeter, Alexander Sajler, 
Pavel Szegedi, Alexander Závodsky, Ernest Bodor, Jozef Gyebrovski, Ján Kosorín, Imre Nagy, Benjamin 
Tóth, Ladislav Köteles, Alexander Tőke, Ernest Bori, Ondrej Henžel. 
Vo vedení boli: Jozef Pišky– súčasne aj hlavný sponzor, Alexander Gašpar, Anton Kelemen st., Július Balla, 
Juraj Šamulka, Ján Moravsky (poštár). 
 Pôvodné futbalové ihrisko bolo tesne vedľa štátnej cesty vedúcej do obce Zbrojníky a miestneho 
potoka. Bolo neohradené a cez týždeň slúžilo ako pasienok. Nové futbalové ihrisko bolo vybudované v roku 
1953-54. Ihrisko bolo tiež bez oplotenia a bez sociálnych priestorov. Ihrisko bolo vybudované za pomoci 
miestneho poľnohospodárskeho družstva. Družstvo na tieto účely priestor uvolnilo a vlastnými prostriedkami 
zrovnalo terén podľa vtedajších daných možností. Po náležitých úpravách sa areál zatrávnil. Samotné 
futbalové brány, vymeranie ihriska a vyznačenie hraničných čiar zabezpečili športovci a vedenie klubu. V 
tomto období predsedom JRD bol Július Kurali a predsedom MNV Michal Brza. Prvé futbalové šatne v počte 
dvoch miestností bez sociálnych priestorov boli vybudované svojpomocne roku 1960. V súčasnosti slúžia 
ako skladové priestory. 
 Na základe v súčasnosti známych podkladov futbalový oddiel Sokol Hontianska Vrbica hral roku 
1955 v III. B triede Želiezovského okresu. V okresnej súťaži v tom období boli nasledovné triedy: III. 
A vyššia trieda, III. B nižšia trieda. II. Trieda bola už krajskou súťažou. 
Naše mužstvo roku 1955 súťaž v skupine vyhralo a postúpilo do III. A triedy. Z tohto obdobia z mužstva 
máme dve fotografie. 
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Alexander Gašpar - vedúci mužstva, Ernest Bori, Ján Hovan, Ladislav Kronka, Jozef Gyebrovszki, Ondrej 
Chovan, Jozef Zakhariás, Ernest Duba, Michal Ambrusz, Ondrej Gubányi, Michal Gyebrovszki, Ján Gyurján 
 

 

 
 
Na ďalšej fotografii z tohto obdobia na domácom ihrisku sú: Jozef Zakhariás, Ondrej Gubányi, Viliam 
Varga, Vojtech Kotasz, Jozef Gyebrovszki, Ernest Duba, Vojtech Balogh, Michal Ambrusz, Ján Hovan, 
Michal Gyebrovszki, Ján Gyurján.  
 

V tejto triede hrali až do roku 1960. Vtedy nastala územná reorganizácia. Želiezovský okres bol 
zrušený a bol začlenený do Levického okresu. 

Na základe týchto skutočností bola reorganizovaná aj futbalová súťaž. V novom Levickom okrese 
boli futbalové súťaže zaradené do nasledovných tried: II., III. a IV. trieda. Hontianska Vrbica bola zaradená 
do III. triedy. V prvých rokoch naše mužstvo dosahovalo dobré výsledky aj v novej súťaži. Postupne sa však 
začal prejavovať problém. Mladí ľudia sa hromadne začali sťahovať do väčších miest. Problém sa vyhrotil 
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v súťažnom ročníku 1962/63, keď nastali až také problémy, že súťaž naše mužstvo nedokončilo a roku 1963 
mužstvo zo súťaže vystúpilo. 

Hráči, ktorí zostali, odišli hrať do okolitých obcí. Najviac ich odišlo do Zbrojníkov a do Santovky. 
A tak sa skončila druhá éra vrbického futbalu, ktorá trvala od roku 1945 do roku 1963. 

Bola to veľmi ťažká doba. Odstraňovali sa následky II. svetovej vojny, výmena obyvateľstva, 
kolektivizácia poľnohospodárstva – niekedy násilnými metódami  a koncom 50-tych rokov hromadný 
odchod hlavne mladých ľudí za pracovnými možnosťami a za lepšími životnými podmienkami do väčších 
miest. 

Klub nemal potencionálneho sponzora. Podľa svojich možností v 40-tých a 50-tých rokoch 
futbalového klubu všestranne pomáhal miestny mlynár Jozef Pišky. Od konca 50-tych rokov pomáhalo 
miestne poľnohospodárske družstvo, ktoré v tom období neprosperovalo. Napriek všetkým ťažkostiam 
mládež mala veľký elán športovať a dosahovať pekné výsledky. Podarilo sa im to. Roku 1955 postúpili do 
vtedajšej najvyššej okresnej súťaže a zotrvali tam až do zrušenia Želiezovského okresu. Mužstvo dvakrát 
vyhralo okresný putovný pohár, a to v roku 1958 a 1960. Vyhrávali aj na viacerých futbalových turnajoch. 
Spomína sa aj na turnaj v Jure n/Hronom v roku 1956. (Csikó) 
 

 
 
Fotografia je vtedajšieho (starého) ihriska v Želiezovciach, keď Hontianska Vrbica v r. 1958 vyhrala finále 
putovného pohára Želiezovského okresu. Na fotografii sú:  
horný rad: Július Selmeczi - člen výboru TJ, Imrich Bogár, Ernest Duba, Viliam Varga,  
       Ernest Bori, Anton Kelemen st.- člen výboru, Michal Ambrusz, Alexander Gašpar -   
       predseda TJ, Michal Gyebrovszki, Pavel Szegedi - člen výboru, Vojtech Kotasz  
dolný rad: Ján Gyebrovszki, Ladislav Kronka, Michal Gyurján, Ján Gyurján, Jozef Ambrusz 
Z tohto obdobia sa zachovala aj jedna ďalšia fotografia 
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horný rad: Imrich Bogár, Ernest Duba, Ján Gyurján, Michal Gyebrovszki, Jozef Gyebrovszki 
dolný rad: Michal Ambrusz, Ladislav Kronka, Jozef Zakhariás, Ján Hovan, Ján Gyebrovszki,  

     Ernest Bori 
Okrem týchto hrali: Anton Kelemen ml., Ján Ceszticky, Jozef Varga  
Vo vedení klubu boli: Jozef Pišky, Alexander Gašpar, Július Selmeczi, Anton Kelemen st., Pavel Szegedi, 
Ernest Duba 

 
 

Terajšia etapa vrbického futbalu 
 
1967-1972: TJ Hviezda Hontianska Vrbica. 
Od 1972 dodnes: TJ Družstevník Hontianska Vrbica. 
 Hontianska Vrbica od roku 1963 do roku 1967 nemala futbalové mužstvo. Mala však hráčov, ktorí 
hrali v okolitých dedinách. Väčšinou hrávali na Santovke a v Zbrojníkoch. Postupne dorastali mladí 
futbalisti, ročníky 1947-1949. Títo mladí hráči hrávali v Santovke, v Zbrojníkoch a v dorasteneckých 
mužstvách v mieste sídla školy, ktorú navštevovali (Bánovce n/Bebravou, Levice, Želiezovce, Tlmače). Bolo 
dosť starších skúsených a taktiež aj mladých talentovaných hráčov. V lete 1967 sa našli aj iniciatívne 
osobnosti ako Ján Pišky, Michal Varga, Ján Hovan, Teodor Borbély, Imrich Bogár, ktorí podchytili tento 
hráčsky káder a zostavili futbalové mužstvo, ktoré cez leto na futbalových turnajoch žalo víťazstvá. 
Úspechy dali impulz na opätovné zahlásenie mužstva do súťaže a tak na jeseň roku 1967 sa začala terajšia 
posledná etapa vrbického futbalu. K dispozícii boli aj chlapci pre dorastenecké mužstvo. Vďaka dobrým 
výsledkom na turnajoch a novému vedeniu sa Jánovi Piškymu podarilo vybaviť, že mužstvo nemuselo začať 
v najnižšej štvrtej triede, ale v tretej okresnej triede lebo bolo možné splniť podmienku zostavenia 
dorasteneckého mužstva. 
 Nové vedenie TJ zastupovali nasledovní funkcionári: predseda Ján Hovan, tajomník Ondrej Stanko, 
pokladník Teodor Borbély, člen Ján Pišky a hrajúci tréner Imrich Bogár. 
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horný rad: Ernest Balla, Michal Varga, Ján Števko, Vojtech Simko, Michal Ambrusz,  
      Ján Pišky 

dolný rad: Štefan Števko, Imrich Bogár, Július Korpádi, Anton Kelemen, Ondrej Zachariáš 
 
 

Okrem hráčov na fotografii zostavu mužstva dopĺňali aj nasledovní hráči: Ján Chovan st., Ondrej 
Hovan, Gejza Laczkó, Jozef Fábri, Martin Kuruc, Ján Gyebrovski, Michal Gyebrovski, Andrej Gubányi, 
Ondrej Ferko, Jozef Ambrus. 

V tomto období bolo mužstvo mimoriadne úspešné. V ročníku 1967/68 si vybojovalo 1. miesto 
a postúpilo do II. B triedy. 

Pozn.: Spolu s mužstvom dospelých postúpilo do II. B triedy aj dorastenecké mužstvo. Najvyššia 
okresná súťaž bola o triedu vyššia ( tzv. okresné majstrovstvá). 

Z tohoto obdobia sa zachovala aj ďalšia fotografia: 
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horný rad: Michal Gyebrovszki, Imrich Bogár, Ján Števko, Anton Kelemen, Vojtech Simko,  
        Ján Hovan 
dolný rad: Ondrej Zachariáš, Štefan Števko, Ján Pišky, Michal Ambrusz, Jozef Fábri 

 
 
Hviezda Hontianska Vrbica v ročníku 1968-69 sa udržala v II. B triede. Obsadila jedenáste miesto. 

V nasledovnom ročníku skončila na poslednom mieste a vypadlo do III. triedy. Hlavným dôvodom 
neúspechu bola skutočnosť, že starší hráči, ktorí tvorili jadro mužstva, klesli s výkonnosťou a mladí neboli 
ešte zrelí preberať kľúčové posty. Ďalším dôvodom bolo aj to, že niektorí hráči nastúpili na vojenskú službu 
a ďalší chodili do Bratislavy na vysokú školy a nemali možnosť prichádzať na každý zápas.  

Futbalový ročník 1970-71 vrbickí futbalisti začali v III. triede. Kľúčové posty obsadili mladí hráči. 
Začalo sa znova dariť, hoci mužstvo nebolo ešte zrelé. Po skončení futbalovej sezóny skončili v strede 
tabuľky a bola reálna príležitosť na dobrú reprezentáciu obce. 

 Ročník 1971-72 Hviezda začala nádejne. Mladí hráči dozreli, nazbierali dostatok skúsenosti a začali 
hrať s vysokým elánom. Do mužstva prišli noví hráči. Štefan Záhorský prišiel z Tlmáč ešte roku 1970 o pár 
mesiacov neskôr Pavol Ambrus a z dorastu nastúpili Michal Labovsky, Ondrej Kuruc, Juraj Klepáč, Karol 
Pilinsky. Mladé mužstvo hralo výborne. Dosiahli úspechy, pekné výhry a dostatok bodov na postup. Vo 
Vrbici sa športoví priaznivci znovu tešili dobrému futbalu. Vrbickí futbalisti znovu postúpili do II. B triedy. 
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horný rad: Štefan Záhorský Štefan Bakai, Ernest Balla, Ján Števko, Michal Varga, 
      Pavel Ambrus 

dolný rad: Karol Pilinsky, Jozef Siksay, Michal Labosky, Ján Pišky, Štefan Števko 
 
Z tohto obdobia sa zachovala ďalšia fotografia z poharového turnaja v Málaši: 

 
 
horný rad: Imrich Bogár, Štefan Bakai, Ondrej Kuruc, Štefan Záhorský, Ján Farkas, 

      Michal Varga, Pavel Klepáč, Ondrej Hovan, Karol Pilinsky, Ľudovít Laczkó 
dolný rad: Gejza Záhorský, Ján Kuruc, Gejza Laczkó, Jozef Siksay, Pavol Ambrus, 
                 Milan Pichňa 
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ležiaci rad: Juraj Klepáč, Teodor Borbély, Michal Labovsky, Alexander Cesticky 
9.8.1972 sa konala členská schôdzka, na ktorej sa rozhodlo, že TJ bude premenované na Družstevník. 

Dôvodom bolo to, že TJ dovtedy financovalo a aj naďalej bude financovať JRD. Za pomoc a podporu patrí 
vďaka Michalovi Brzovi a celému vedeniu JRD. 

V ročníkoch 1972/73 a 1973/74 v jesennej časti súťaže mužstvo dosiahlo popredné umiestnenie, ale 
slabá zimná príprava zapríčinila pokles v tabuľke v jarnej časti súťaže. Do mužstva prišli nové posily: Dušan 
Hanuska z Novej Bane, Gejza Homola z Levíc a hráči z dorastu Ján Kuruc, Ľudovít Laczkó, Ján Klepáč, 
Ladislav Kazár. 

Nastali zmeny aj vo vedení TJ. Do nového výboru boli zvolení Jozef Molnár – predseda, Ján Hovan, 
Ján Pišky - tajomník, Anna Zachariášová - pokladníčka, Michal Varga, Ondrej Kuruc, Ján Stancel, Teodor 
Borbély, Ladislav Mikolai, Ernest Balla, Štefan Záhorský – tréner mužstva. 

 

 
 

 horný rad: Jozef Molnár – predseda TJ, Ondrej Zachariáš, Michal Varga, Ondrej Kuruc,  
       Vojtech Simko, Štefan Bakai, Štefan Záhorský, Ján Pišky 

dolný rad: Ľudovít Laczkó, Dušan Hanuska, Ján Kuruc, Ján Klepáč, Gejza Homola,  
      Ing. Ernest Balla, Štefan Števko 

 
Káder hráčov bol dobrý, mužstvo zrelé, podpora zo strany miestneho JRD dobrá. Na základe týchto 

skutočností bol vytýčený cieľ, aby mužstvo v ročníku 1974/1975 postúpilo do najvyššej okresnej súťaže. Na 
zabezpečenie týchto cieľov nastali zmeny aj vo vedení TJ. Podpredsedom sa stal Ján Sakoš podpredseda 
miestneho JRD, tajomníkom Ing. Ernest Balla a vedúcim mužstva Michal Varga. Hráči sa poctivo 
pripravovali na zápasy, tréningová morálka bola vzorná a hlavne zimná príprava bola kvalitná. Nakoniec sa 
vybojoval vytúžený postup do vyššej triedy. Vrbica skončila na druhom mieste v II. B triede. Spolu 
s mužstvom Veľké Túrovce postúpili do najvyššej okresnej súťaže. 
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Postup vybojoval tento kolektív: 
 

 
 

horný rad: Imrich Bogár, Karol Pilinsky, Ján Klepáč, Michal Varga, Pavol Ambrus,  
      Jozef Valentík, Jozef Radovčič, Michal Labovsky, Ing. Ernest Balla,  
      Dušan Hanuska 

dolný rad: Jozef Molnár – predseda TJ, Ondrej Kuruc, Vojtech Simko, Gejza Homola,  
     Jozef Siksay, Ondrej Hovan, Štefan Záhorský, Ján Pišky, Štefan Števko,  
     Ondrej Zachariáš, Teodor Borbély 

 
Na fotke nie sú Ľudovít Laczkó, Ing. Ján Števko, Ján Kuruc, Jozef Pažicky, Anton Kelemen, Ladislav 

Kazár. 
Bola zahájená výstavba oplotenia ihriska za pomoci MNV pod vedením Ernesta Mocbeichela. 

Projektovú dokumentáciu vypracoval Ing. Ernest Balla. Oplotenie ihriska prebiehalo v rokoch 1973/74 a bolo 
realizované v rámci akcii „Z“. Na týchto prácach sa zúčastnilo celé vedenie a taktiež aj hráči. Všetkým patrí 
vrelé poďakovanie.  

Keď mužstvo postúpilo, zo základnej zostavy odišli kľúčoví hráči: Ing. Ján Števko, Vojtech Šimkó, 
Karol Pilinsky do Želiezoviec, Gejza Homola do Levíc, P. Ambrus, J.Kuruc , L. Kazár nastúpili na základnú 
vojenskú službu a Jozef Siksay, Štefan Záhorský sa zranili. Nové posily neprišli.Oslabené mužstvo vyššiu 
súťaž nedokázalo zvládnuť. Po ročnom účinkovaní v najvyššej okresnej súťaži naše mužstvo kleslo do III. 
triedy, lebo II. B trieda bola zrušená. 

Po vypadnutí z okresnej ligy roku 1976 došlo k zmene kádra. Do základnej zostavy pribudli 
nasledovní dorastenci – Ján Hovan ml., Benjamin Tóth, Miroslav Kohút, Karol Pilinsky sa vrátil zo 
Želiezoviec. Z Borov prišiel Attila Račko a z Levíc Ľudovít Valábek. Ján Kuruc sa vrátil zo základnej 
vojenskej služby. 

Po stabilizovaní kádra a zlepšení hernej činnosti mužstvo skončilo v ročníku 1976/77 na 6. mieste 
v III. triede. Trénerom dospelých bol Michal Varga a dorastencov Jozef Siksay. 

Vo vedení vtedy pracovali: Ján Hovan predseda, Teodor Borbély tajomník, Jozef Valentík pokladník. 
Členov výboru tvorili Imrich Bogár, Gejza Laczko, Ján Stancel, Ladislav Mikolai. 

Na záver futbalového ročníka bol exhibičný zápas vo Vrbici. Hrala ženská futbalová jedenástka proti 
dorasteneckému mužstvu. Takýto zápas bol vo Vrbici do dnešného dňa prvýkrát. 

V novom ročníku sa veľkým problémom ukázalo to, že mužstvo nemalo stabilného trénera. M. Varga 
ukončil aktívnu činnosť a výbor nemal dobrú koncepciu na budovanie mužstva. Z týchto dôvodov došlo 
k poklesu výkonnosti mužstva a v ročníku 1977/78 kleslo na 12. miesto. 
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Vedenie mužstva TJ tvorili Štefan Haščák predseda, členmi boli Jozef Zakhariáš ml., Ján Stancel, Ján 
Kuruc st., Teodor Borbély. V novom ročníku výbor TJ bol doplnení s hráčmi z mužstva dospelých. Vedenie 
doplňovali Ladislav Cesnek, Karol Pilinsky, Jozef Gyebrovski, Ján Kuruc ml. Novým trénerom sa stal Karol 
Pilinsky. Skvalitnil sa aj káder. Prišiel nový brankár Vojtech Považan z Borov, Jozef Gyebrovszki z dorastu 
a Ladislav Cesnak z Kalnej. Výsledok sa dostavil. Mužstvo sa umiestnilo na 5-tom mieste v III. tirede.  

 

 
 

horný rad: Ondrej Kuruc, Benjamin Tóth, Karol Pilinsky, Jozef Siksay, Ladislav Cesnek, Miroslav Kohút, 
Michal Labovsky 
dolný rad: Ján Kuruc, Jozef Gyebrovszki, Ján Hovan ml., Attila Račko, Ing Ernest Balla, Ľudovít Valábek 
 

V nasledovnom ročníku 1979/80 vedenie TJ zostalo nezmenené a taktiež zostal aj tréner. Prišli nové 
posily. Pavel Pilinsky zo Žiaru n/Hronom, Gejza Homola sa vrátil z Levíc. Mužstvo dospelých doplnili 
dorastenci Michal Stancel, Pavel Marcišiak, Eugen Racsko. Mužstvo dosahovalo veľmi dobré výsledky 
a skončilo na 2. mieste za postupujúcim Pohronským Ruskovom, ktorý mal len o 3 body viac. 

V nasledujúcom ročníku nastala stagnácia. Nezmenený káder dosiahol 6. miesto. Nasledovali zmeny 
vo vedení TJ. Predsedom sa stal Anton Kelemen st. a členov výboru tvorili Štefan Haščák, Ladislav Cesnek, 
Ján Stancel, Ján Hovan, Michal Labovsky, Karol Števko, Ján Kuruc ml., Alexander Cesticky. 

Do kádra pribudli noví hráči z dorastu. Boli nimi Július Kováč, Ernest Bodor, Peter Duba, Jozef 
Zakhariáš ml. Mužstvo znovu získalo na dynamike a dosiahlo 4. miesto z ročníku 1981/82. 
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horný rad: Ján Kuruc, Jozef Gyebrovszki, Vojtech, Kotasz, Ján Úkrop, Ernest Bodor,  

      Igor Kelemen, Karol Pilinsky, Ladislav Kuruc, Miroslav Sliačan, Ing. Ján Števko 
dolný rad: Jozef Siksay, Michal Haščák, Ján Hovan ml., Jozef Zakhariás, Ivan Bogár,  

      Dušan Zachariáš 
 
V ročníku 1982/83 mužstvo pod vedením trénera Karola Pilinského postupne vyzrelo. Po jesennej 

časti bolo na 9. mieste. Po kvalitnej a poctivej zimnej príprave prišli priam fantastické jarné výkony. Mužstvo 
z 15-tich jarných zápasov len raz remizovalo a dostalo sa na postupové 2. miesto. A tak sa vrbickí futbalisti 
znova dostali do najvyššej okresnej súťaže. Za vytvorenie dobrých podmienok na postup patrí vďaka aj 
vedeniu TJ, ktoré malo takéto zloženie: Ján Hovan predseda, Karol Števko, Ján Stancel, Ján Sakoš, Teodor 
Borbély, Jozef Struhár 

 
 
horný rad: Ján Hovan st. - predseda TJ, Jozef Siksay, Karol Pilinsky, Michal Stancel,  

      Ján Úkrop, Igor Kelemen, Jozef Gyebrovszki, Ivan Bogár, Miroslav Sliačan,  
      Ján Kuruc 

dolný rad: Peter Duba, Ján Hovan ml., Michal Haščák, Július Kováč, Ing. Pavel Pilinsky,  
      Ernest Duba, Jozef Zakhariás 
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Vo Vrbici vypukla nová futbalová eufória, ktorá vyústila v novozaložení žiackeho mužstva. Žiakov 
začal trénovať Ján Kuruc ml. 

V ročníku 1983/84 úspechy pokračovali. Do mužstva prišla posila Ladislav Hajdamár z Levíc. 
Výkony mužstva boli vyrovnané. Strelecky disponovaní hráči Pavel Pilinsky, Ernest Bodor, Ivan Bogár 
dávali góly. Mužstvo skončilo vo vyššej súťaži ako nováčik na 3. mieste. Vrbickí futbalisti hrali atraktívny 
útočný futbal. Trénerom mužstva bol Karol Pilinsky ako hrajúci tréner. Predpisy však nedovoľovali hrať a aj 
trénovať, preto od nového ročníka trénerom sa stal Štefan Záhorsky. Karol Pilinsky po Jánovi Kurucovi ml. 
prevzal trénovanie žiakov. 
Mužstvo v roku 1984 sa zúčastnilo na zápase v Liptovskej Sliači, s ktorým mužstvom mali v tom období 
družbu. 

 
 
horný rad: Ján Hovan – predseda TJ, Jozef Zakhariás, Ladislav Cesnek, Peter Duba, 

     Ing. Igor Kelemen, Michal Stancel, Jozef Siksay, Štefan Záhorský, Imrich Bogár 
dolný rad: Ján Kuruc, Ernest Duba, Miroslav Sliačan, Ján Úkrop, Karol Pilinsky, Eugen  

     Racsko, Július Kováč, Michal Haščák 
 

 
V rokoch 1986-89 hrala futbal tá istá generácia, ktorá vybojovala postup. Káder bol vyrovnaný 

a udržiaval dobrý trend a výkonnosť. Umiestňovali sa v hornej polovičke tabuľky. 
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horný rad: Štefan Záhorský – tréner, Michal Stancel, Ladislav Cesnek, Jozef Gyebrovszki,  

     Ernest Bodor, Ladislav Kuruc, Miroslav Sliačan, Ján Kuruc, Ján Stancel 
dolný rad: Igor Stancel, Eugen Racsko, Karol Kuruc, Ernest Duba, Ing. Pavel Pilinsky,  

     Michal Haščák 
 

Od ročníka 1989/90 nastali krízové roky vo výkone mužstva. V súťaži dosiahli 13. miesto a len o bod 
sme mali viac ako vypadajúce Vyšné n/Hronom. Udržať sa nám podarilo vďaka vydratej remíze na 
poslednom zápase v Kalnej n/Hronom. 

Pre športový areál sa v 1989 znovu niečo spravilo. Vybudovala sa vodovodná prípojka. 
Roku 1990 však znovu nastávajú aj zmeny vo vedení TJ. Predsedom zostal Ján Hovan st., ale ostatný 

členovia sa vymenili. Karol Pilinsky sa stal tajomníkom, Tibor Šimko pokladníkom. Za členov boli zvolení 
Ing. Pavel Pilinsky a Jozef Siksay. 

V mužstve hrali brankári Ján Stancel, Michal Haščák, obrancovia Ladislav Kuruc, Michal Stancel, 
Ernest Duba, Eugen Racsko, Jozef Zakhariáš, Jozef Siksay, Viliam Nagy. Zálohu a útok tvorili Karol Kuruc, 
Ján Hovan ml., Július Kováč, Ing Igor Kelemen, Ernest Bodor, Ing. Pavel Pilinsky, Ivan Bogár, Dušan 
Zachariáš. Z mužstva postupne odchádzali starší hráči a mladí ich výkonnosťou nevedeli zastúpiť. 

V ročníku 1991/92 nastalo čiastočné zlepšenie výkonnosti a mužstvo obsadilo 7. miesto. Toto 
umiestnenie malo na myslenie hráčov negatívny dopad. Hráči prestali trénovať, čím došlo k veľkému útlmu 
a mužstvo v roku 1992/93 zostúpilo do II. triedy. 

Po vypadnutí z vyššej súťaže vo výbore nastali zmeny. Predsedom a aj trénerom sa stal Ladislav 
Cesnek. Vedenie TJ tvorili Karol Pilinsky, Anton Kelemen, Tibor Šimko, Jozef Siksay, Ján Kuruc ml., 
Ondrej Kuruc, Ing. Pavol Pilinsky, Jozef Baran, Ernest Bori st. Káder mužstva zostal bez väčších zmien. 
V tomto ročníku mužstvo v nižšej súťaži dosiahlo 6. miesto. V roku 1993 za výdatnej pomoci obecného 
úradu na čele so starostom Antonom Kelemenom boli vybudované svojpomocne nové prezliekárne so 
sociálnymi zariadeniami. Roku 1993-95 sa vybudovala aj tribúna. 

V ročníkoch 1994/95 mužstvo trénoval Tibor Szalma, jeho asistentom bol Ondrej Kuruc. Do mužstva 
pribudli nový hráči. Boli to Štefan Klenko, Štefan Slanina, ktorí predtým hrávali ligu v Leviciach. 
Z Kukučínova prišli Pavel Páchnik, Peter Páchnik, vojak z Levíc Juraj Dobrota, Patrik Pilinsky, a z dorastu 
Roman Ambrus, Michal Lojek. Napriek týmto veľkým zmenám káder sa nedokázal zvlášť vzchopiť 
a dosiahol 6. miesto v II. triede. 
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V ročníku 1995/96 mužstvo prevzal a začal trénovať Štefan Klenko a jeho asistentom bol Ondrej 
Kuruc. Klenko začal uplatňovať svoje dlhodobé ligové skúsenosti v tréningovom procese. Výsledkom bola 
zlepšená hra mužstva a svitla reálna nádej na postup. Mužstvo po jesennej čati bolo na 1. mieste a všetko 
nasvedčovalo tomu, že tzv. DREAM TEAM – mužstvo snov – vybojuje postupové miesto. Žiaľ, jarná časť 
bola pre naše mužstvo veľkým sklamaním. Nepresvedčivé výkony na súperových ihriskách zapríčinili, že 
mužstvo skončilo na treťom nepostupovom mieste. Toto umiestnenie bolo pre hráčov a funkcionárov veľkým 
sklamaním. Vznikli rozpory a tie zapríčinili rezignáciu Ladislava Cesneka. Zároveň odišli aj hráči Štefan 
Klenko, Pavel Páchnik, Milan Páchnik. Odchodom týchto hráčov sa výkonnosť mužstva značne oslabla. 

V tomto období TJ dostala slušný sponzorský príspevok v hodnote 100000 Sk od Merkúr – Salaš 
Bohuna Maňasová. 

Po skončení súťaže roku 1996 bol zvolený nový výbor. Predsedom sa stal starosta obce Anton 
Kelemen st., členom výboru TJ sa stal Karol Pilinsky, Ing. Pavel Pilinsky, Ing. Igor Kelemen, Tibor Šimko, 
Ondrej Kuruc. Bola vztýčená nová koncepcia. Vzhľadom na slabé ekonomické možnosti pri budovaní 
mužstva dospelých sa vychádzalo z vlastných dorasteneckých radov. Dorastenci v uplynulom ročníku 
dosiahli veľmi pekné 2. miesto v V. lige Západoslovenského kraja. V doraste bolo vyše 20 kvalitných 
hráčov, ktorí boli schopní odviezť dobré výkony aj v mužstve dospelých. Okrem dorastencov do mužstva 
pribudli Róbert Gyurján, Ernest Šimko, Ladislav Šimko. Trénerom sa opäť stal Karol Pilinsky. 

 

 
 

horný rad: Tibor Šimko – vedúci mužstva, Karol Pilinsky – tréner, Ing. Pavel Pilinsky,  
      Ladislav Šimko, Ernest Bodor, Štefan Slanina, Ernest Šimko, Ing. Igor Kelemen,  
      Michal Lojek, Jaroslav Roszík 

dolný rad: Roman Ambrus, Patrik Pilinsky, Robert Gyurjan, Zsolt Hermán, Július Kováč,  
     Roman Viglaš, Milan Verner 
 
V kádri mužstva boli brankári Ján Stancel, Michal Haščák, Milan Verner. Nasledovní hráči tvorili 

celé mužstvo: Ernest Bodor, Július Kováč, Ing. Pavol Pilinsky, Šefan Slanina, Jaroslav Roszík, Roman 
Ambrus, Ing. Igor Kelemen, Ernest Šimko, Ladislav Šimko,  
Michal Lojek, Radoslav Števko, Róbert Gyurján, Zsolt Hermán, Roman Víglaš. Sporadicky vypomáhali 
hráči z dorastu Vladimír Horský, Maroš Prišťák, Ernest Balla ml., Gabriel Balla, Marcel Fusko, Richard 
Sliačan, Gabriel Hrozina. 
 Mužstvo nemalo rozhodujúce osobnosti. Starší hráči podávali priemerné výkony a mladí hráči 
vypomáhajúci z dorastu neboli fyzicky a ani psychicky dosť zrelí na získavanie bodov hlavne na súperových 
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ihriskách, kde sa hralo proti tvrdým a niekedy až nekompromisným súperom. Nakoniec mužstvo skončilo 
v strede tabuľky na 7. mieste. 
 V ročníku 1996/97 dorastenecké mužstvo napriek tomu, že dávalo hráčov na výpomoc mužstvu 
dospelých, suverénne vyhralo 8 bodovým náskokom V. ligu v skupine Východ Západoslovenského kraja. To 
dávalo nádeje, že kvalitní hráči, ktorí skončili kvôli veku v doraste, posilnia mužstvo dospelých. 
 Ročníkom 1997/98 sa začala nová éra budovania mužstva dospelých. Do omladeného mužstva sa 
vkladali prehnane veľké nádeje. Každý očakával, že mužstvo bude bojovať o postup. Mužstvo však skončilo 
na 11. mieste. Toto umiestnenie zapríčinili viaceré okolnosti. Mladí hráči skončením v dorasteneckom 
mužstve skončili aj štúdium na stredných školách. Niektorí odišli študovať na vysoké školy ďaleko od 
bydliska a nemali možnosť cez týždeň pravidelne trénovať. Trénovať chodili len koncom týždňa, keď prišli 
domov. Väčšinou sa stávalo, že boli bez tréningu a hrali len zápasy. Tí, ktorí neštudovali, nastúpili na 
vojenskú službu a tiež nemali možnosť trénovať. Ďalšou skutočnosťou bolo to, že v V. dorasteneckej lige sa 
hral technický a kombinačný futbal, kým v II. triede okresu sa hral silový, tvrdý a niekedy až zákerný. 
Niektoré mužstvá hrali až likvidačný futbal. Nekompromisná hra mladým technickým hráčom vôbec 
nesedela. 
 V ročníku 1998/99 trénerom sa stal Ing. Igor Kelemen. V zložení mužstva veľké zmeny nenastali. 
Pribudli niektorí noví hráči z dorastu. Výsledky sa začali čiastočne zlepšovať. Mladí hráči si začali zvykať na 
tvrdé podmienky a mužstvo obsadilo 5. miesto. 
 

 
 

horný rad: Karol Pilinsky, Tibor Šimko – vedúci mužstva, Ernest Balla, Arpád Jakubík,  
     Vladimír Horský, Ernest Šimko, Anton Kelemen ml., Štefan Slanina,  
     Jaroslav Roszík, Ing. Igor Kelemen - tréner 

dolný rad: Július Kováč, Marcel Fusko, Gabriel Hrozina, Ján Štancel, Peter Berkeš,  
     Gabriel Balla, Zsolt Hermán 
V roku 1999 bol zvolený nový výbor. Predsedom sa stal Ing. Igor Kelemen a za členov výboru boli 

zvolení Tibor Šimko, Karol Pilinsky, Dušan Hanuska, Gejza Laczko, Anton Kelemen ml., Róbert Lovaš, 
Arpád Jakubík st., Róbert Račko. Trénerom sa stal opäť Karol Pilinsky. 
 Nový tréner v ročníku 1999/2000 s mladými hráčmi začal budovať novú koncepciu hry. Mladí hráči 
si postupne začali vykať na tvrdý silový futbal súperov. So striedavými úspechmi mali protizbraň na takúto 
hru. Nový tréner do hry začal aplikovať niektoré prvky technického futbalu, čo mladí hráči veľmi dobre 
ovládali. Bolo im to veľmi blízke. Hra začala byť aj pre diváka zaujímavá. Diváci futbalové zápasy začali 
navštevovať vo väčšom počte. Mužstvo získalo v súťaži o 4 body viac ako v predchádzajúcom ročníku. Aj 
napriek tomuto bodovému zisku v tabuľke skončili na 7. mieste. Krivka rastu výkonnosti naďalej 
pokračovala. 
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 V roku 1999 bola urobená plynová prípojka a plynové vykurovanie šatní. 
 V ročníku 2000/2001 vedenie TJ, tréner, hráčsky káder zostal nezmenený. Záujem o futbal zo strany 
hráčov ako aj obecenstva stúpal. Mladí športovci dosahovali dobré výsledky. Na základe úspešnosti mužstva 
obecné zastupiteľstvo pod vedením starostu Antona Kelemena st. rozhodlo vo väčšej miere podporovať 
športový život v obci a odsúhlasilo viac finančných prostriedkov na zlepšenie podmienok činnosti TJ. Okrem 
zabezpečenia komplexnej prevádzky a údržby športového areálu boli poskytnuté prostriedky na zakúpenie 
lôpt, športového vybavenia, kosenia a polievania trávy. Aj športové výsledky na ihrisku boli vždy 
presvedčivejšie. Napriek úmyselným omylom rozhodcov, hlavne v rozhodujúcich zápasoch ako napr. proti 
PM Zbrojníky, mužstvo získalo o 13 bodov viac ako v predchádzajúcom ročníku a skončilo na treťom mieste 
za postupujúcimi mužstvami Zbrojníky a Podlužany. 
 Po kvalitnej letnej príprave roku 2001 a po posilnení mužstva s hráčmi Pavla Páchnika, Patrika 
Pilinského, Kristiána Kačmárika, ktorí sa vrátili z vyššej súťaže a Ladislava Kuruca z dorastu výkonnosť 
mužstva ďalej stúpala. Na prípravných zápasoch bolo vidieť, že mužstvo má ambície a všetky predpoklady aj 
na postup. Hlavne produkovaná hra na turnaji v Podlužanoch ukázala, že mužstvo je kondične dobre 
pripravené. Hrá technickú, tvorivú hru a kombinačne bolo lepšie ako mužstvá z Podlužian, Hronských Kosíh, 
ktoré hrali vyššiu triedu. Výkon mužstva prevyšoval súperov. Prípadné omyly rozhodcov neboli rozhodujúce 
ako pri vyrovnaných zápasoch, preto sa aj obecenstvo ukľudnilo, viac povzbudzovalo mužstvo a nezaoberalo 
sa urážaním rozhodcov. Na ihrisku nastala dobrá športová atmosféra, čo vytvorilo podmienky na ďalšie 
úspechy. 
 Ročník 2001/2002 mužstvo začalo s reálnymi ambíciami na postup do vyššej triedy. Hra mužstva 
bola veľmi dobrá, výsledky presvedčivé a tak po jesennej časti súťaže mužstvo bolo na prvom mieste. Po 
kvalitnej zimnej príprave dobré výsledky aj v jarnej časti súťaže pokračovali. Žiaľ, v jarnej časti súťaže sa 
hra mužstva zmenila. Mužstvo prestalo hrať kvalitný technický a kombinačný futbal. Viac začalo 
presadzovať tvrdú hru. Individuálna hra na súperových hráčov. Väčšina kombinačných prvkov hry odpadla. 
Tvorivá hra zálohy sa zanedbala a súperova brána sa väčšinou ohrozovala brejkovými útokmi. Vďaka 
fyzickej a technickej vyspelosti všetkých hráčov aj tento spôsob hry hráč proti hráčovi súpera bol úspešný, ba 
ešte úspešnejší ako technicko-kombinačná hra v jesennej časti súťaže. Mužstvo uhralo len dve remízy a so 79 
bodmi suverénnym skóre 99: 12 a 18 bodovým náskokom vyhralo súťaž a postúpilo do najvyššej okresnej 
súťaže. Postúpilo do Oblastného majstrovstva levického okresu. 
  
 
 
 
Postup dosiahlo mužstvo v tomto zložení: 
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horný rad: Arpád Jakubík st. – člen výboru, Ján Kúkel, Gabriel Hrozina, Richard Sliačan,  
      Attila Kačmárik, Kristián Kačmárik, Jozef Valentík, Michal Sliačan, Ján Štancel 

stredný rad: Karol Pilinsky – tréner, Robert Lovaš, Anton Kelemen ml., Ladislav Kuruc,  
       Pavel Páchnik, Vladimír Horský, Ernest Bodor, Ernest Balla, Ing. Igor Kelemen –  
       predseda TJ, Gejza Laczkó – člen vúboru, Anton Kelemen st. – starosta obce 

dolný rad: Ing. Pavel Pilinsky, Arpad Jakubík ml., Patrik Pilinsky, Radoslav Kuruc,  
     Gabriel Balla, Jaroslav Roszík, Igor Siksay, Tibor Šimko – člen výboru 

 
Na malú obec s 560 obyvateľmi a bez vážnejších sponzorov je tento veľmi pekný výkon až neuveriteľný. 
Dalo sa to dosiahnuť len vďaka obetavému prístupu funkcionárov, hráčov, vedenia obce, nadmernému 
nadaniu a šikovnosti hráčskeho kolektívu a chuti poctivo trénovať, zvyšovať výkonnosť zo strany väčšiny 
hráčov. Treba sa poďakovať aj obecenstvu, ktoré vo veľkom počte výdatne povzbudzovalo mužstvo tak na 
domácich zápasoch ako aj na zápasoch na súperovom ihrisku. Vďačnosť treba vysloviť obecenstvu aj za to, 
že až na niekoľko málo prípadov nenadávalo a neprovokovalo rozhodcov, ale sa zameriavalo na športové 
povzbudzovanie mužstva a na vytvorenie správnej športovej atmosféry.  
 
Treba poďakovať následovným sponzorom, ktorí svojou podporou pomohli mužstvu k úspechom. Sú 
to Obecný úrad Hontianska Vrbica, poľnohospodársky podnik Hont s.r.o., súkromný podnikateľ Jozef 
Gyurián, PM Zbrojníky – majiteľ Marián Pakši, IDO Klein s.r.o., Esoplyn a.s. Želiezovce, Keramika 
Ján Kuruc. 
 
 
 Postup je pekná vec chlapci, futbalisti, športovci, funkcionári, ale sa nesmie zastať. Treba ďalej 
bojovať, obetavo trénovať, len tak môžu dosiahnuť aj ďalšie pekné výsledky, víťazstvá aj vo vyššej súťaži, 
čomu sa iste bude tešiť každý z nás, každý milovník športu v našej obci. 

Ročník 2002/03 mužstvo začalo vo vyššej súťaži. Káder mužstva ako aj vedenie zostalo nezmenené. 
Negatívny vplyv na mužstvo malo to, že väčšina hráčov dosiahla vek 23-25 rokov a niektorí sa oženili. 
Pribudli rodinné povinnosti. Vzhľadom na skoro 30 %-nú nezamestnanosť v okrese, niektorí hráči museli 
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prijať takú prácu, pri ktorej sa nemôžu venovať pravidelnému tréningovému procesu. Niektorí si našli prácu 
v zahraničí a domov prichádzajú len zriedkakedy a nemôžu sa športu venovať. Napriek týmto negatívnym 
vplyvom výsledky v jesennej časti súťaže boli celkom dobré a mužstvo skončilo na peknom 4. mieste vo 
vyššej súťaži. 

To, že mužstvo je schopné hrať aj tvorivý, technický kombinačný futbal, sa ukázalo na výsledkoch 
v dvoch zápasoch, keď nastúpili proti favorizovaným mužstvám z Tekovských Lužian a Šiah. Mužstvo sa 
predstavilo v takom svetle ako na jeseň roku 2001, alebo počas úspechov dorasteneckého mužstva. Mužstvo 
má v sebe dostatok rezervy, aby úspešne obstálo aj vo vyššej súťaži, ale treba aj naďalej zabezpečiť dobré 
športové podmienky. 

 
Veľmi pekným podujatím bolo dňa 31.8.2002 stretnutie futbalových generácií. Stretli sa tu hráči 

štyroch generácií: 50-tych rokov, 60-70-tych rokov, 80-90-tych rokov, a hráči súčasného mužstva. Jednu 
veľkú skupinu tvorili deti vrbických futbalistov, ktoré väčšinou už nebývajú vo Vrbici. Stretnutie bolo 
mimoriadne srdečné a milé. Niektorých už desiatky rokov v našej obci nebolo vidieť. V spomienkach žili ako 
veselí a ctižiadostiví bývalí mladí futbalisti. Na tomto podujatí sa objavili ako šedovlasí 60-nici, ba aj 70-nici, 
ale so srdcom mladým a s peknými spomienkami. 
 

 
 
Prítomní futbalisti, ktorí hrali v 50-tych rokoch: Ján Gyurján, Michal Ambrusz, Viliam Varga, Anton 
Kelemen, Jozef Ambrusz, Michal Gyebrovszki, Vojtech Kotasz, Ladislav Kronka,  
Ján Hovan. 
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Prítomní futbalisti, ktorí hrali v 70-tych rokoch: 
horný rad: Miroslav Sliačan, Ing. Gabriel Hlaváčik, Vojtech Simko, Ondrej Kuruc,  

Michal Varga, Štefan Záhorský, Karol Pilinsky, Jozef Siksay, Michal Labovsky,      
Ondrej Hovan 

dolný rad: Ľudovít Valábek, Mikuláš Kazár, Ján Kuruc, Dušan Hanuska, Jozef Valentík,  
      Ing. Ján Števko, Ján Cesticky, Ing Ernest Balla 

 

 
 
Prítomní futbalisti, ktorí hrali v 80-tych rokoch: 
horný rad: Michal Haščák, Eugen Racsko, Ivan Bogár, Ladislav Cesnek, Péter Duba,  

     Štefan Slanina, Ing. Igor Kelemen, Ernest Bodor, Michal Lojek, Jozef Priebera 
dolný rad: Karol Kuruc, Robert Gyurján, Ernest Duba, Ján Stancel, Jozef Gyebrovszki,  

      Ladislav Kuruc, Roman Viglaš, Ing. Pavel Pilinsky 
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Horný rad: Pavel Ambrus, Štefan Molnár ml., Dušan Ambrus, Ondrej Kuruc ml.,  

       Ľudovít Konc, Ján Máté, Michal Varga ml., Peter Labovsky, Andrej Klepáč,  
       Ján Hovan ml., Tibor Bogár, Robert Racsko, Anton Kelemen, Michal Haščák,  
       Michal Lojek, Pavel Páchnik st. 

Dolný rad: Radoslav Kurucz, Pavel Pilinsky ml., Jozef Valentík, Ladislav Kuruc ml.,  
      Vladimír Horský, Ernest Balla ml., Attila Kačmárik, Igor Siksay, Patrik Pilinsky,  
      Kristián Kačmárik, Marcel Fusko, Arpád Jakubík, Peter Pilinsky 

Ležiaci: Pavel Páchnik ml., Ján Stancel 
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Mládežnícky futbal 

 
Futbal vo Vrbici má 70-ročnú tradíciu a vždy bol veľmi populárny. Mládež sa v našej obci vždy tešila 

hre, rada rozvíjala svoje fyzické schopnosti. Dosiahnuté výsledky boli peknou a zaslúženou odmenou za 
vynaložené úsilie. Vrbickí futbalisti nikdy nemali takého sponzora, ktorý by bol zabezpečoval ideálne 
podmienky na športovanie a na získanie hotových „profesionálnych“ hráčov. Väčšinou boli vždy odkázaní 
len na seba, na vlastnú snahu a predsavzatie. Preto boli a sú úspechy o to cennejšie a jednotlivé generácie aj 
po uplynutí niekoľkých desiatok rokov sa rady stretnú a spomínajú na vlastnými silami vytvorené pekné 
výsledky. 

Keď začneme podrobnejšie skúmať a prehodnocovať dosiahnuté úspechy, treba konštatovať, že 
najdôležitejším momentom bola vlastná výchova mladých futbalistov. Bez tejto činnosti toľko úspechov by 
v žiadnom prípade nemohlo byť dosiahnutých. Prvý písomný dôkaz o dorasteneckom mužstve máme z roku 
1957, keď dorastenci boli účastníkmi III. triedy. Do roku 1960 hrali okresné majstrovstvá Želiezovského 
okresu. Po územnej reorganizácii v roku 1960 boli začlenení do súťaže Levického okresu. V ročníku 1960/61 
skončili na 1. mieste v III. triede skupina A. Žiaľ, problémy, ktoré postihli celý športový klub, postihli aj 
dorastenecké mužstvo a spolu s mužstvom dospelých v ročníku 1962-63 zo súťaže vystúpilo. 

V obci bolo dosť mladých hráčov, ktorí o futbal mali záujem, ale až do roku 1967, keď vo Vrbici 
nebolo mužstvo, hrali za dorastenecké mužstvá v okolitých obciach, alebo v mieste sídla školy. Keď roku 
1967 v našej obci bola znovu založená telovýchovná jednota, bolo hneď dosť hráčov aj pre mužstvo dorastu. 
Vedúcim a trénerom dorastu v ročníku 1967/68 bol Ján Pišky. 

 
 
horný rad: Štefan Jančo, Štefan Bakai, Pavel Klepáč, Július Balla, Alexander Molnár 
dolný rad: Ondrej Kuruc, Dezider Hancko, Karol Pilinsky, Jozef Siksay, Ernest Šimko,   

     Arpád Kovács 
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Vzhľadom na vekovú hranicu dorastencov, od 15 do 18 rokov, za 2-3 roky sa celé mužstvo vymenilo. 
V ročníku 1969-70 za dorastenecké mužstvo hrali: 
 

 
 
horný rad: Karol Pilinsky, Pavel Klepáč, Dezider Hancko, Jozef Kuruc – fanúšik,  

     Milan Pichňa, Ján Klepáč, Ľudovít Laczkó 
dolný rad: Ján Kuruc, František Kasala, Gejza Záhorský, Benjamin Tóth, Michal Labovsky,  
               Ján Vrábel 
 

Na základe rozhodnutia komisie mládeže pri okresnom výbore ČSZTV počnúc ročníkom 1975/76 
všetky telovýchovné jednoty, ktoré mali mužstvá dospelých v III. triede a vyššie, museli založiť žiacke 
mužstvá. Aj pri našej TJ v tomto ročníku vzniklo žiacke družstvo. Žiaci boli zaradení do II. triedy skupina 
Západ s mužstvami Kalná n/Hronom, Veľký Ďúr, Svodov a Hontianska Vrbica. Vedúcim mužstva a 
trénerom bol Ing. Ernest Balla. Za žiakov v tomto období hrali Ivan Bogár, Ján Stancel, Michal Stancel, Igor 
Stancel, Karol Kuruc, Pavol Marcišiak, Igor Kelemen, Pavel Kozdoň, Eugen Racsko, Jozef Bogár, Ernest 
Bodor, Jozef Gyebrovski, Ladislav Racsko. 

V nasledovnom období až po ročník 1983/84 naša TJ mala dve mládežnícke mužstvá, dorast a žiakov.  
 
V ročníku 1983/84 bolo odhlásené dorastenecké mužstvo. 
 
Zostalo len žiacke mužstvo. Starostlivosť o žiakov prevzal Karol Pilinsky a začala sa nová úspešná 

éra v mládežníckom futbale vo Vrbici. Využívajúc svoje bohaté športové skúsenosti ako aj trénerské znalosti 
začal systematicky vychovávať novú generáciu futbalistov. Výsledky sa čoskoro objavili. Už v ročníku 
1986/87 žiaci vo svojej skupine obsadili 2. miesto a hrali okresné finále. V nasledovnom ročníku 1987/88 
skončili na 
 1. mieste a znovu hrali okresné finále. S výmenou generácií v nasledujúcich dvoch ročníkoch došlo k útlmu, 
ale v ročníku 1990/91 opäť vyhrali svoju skupinu a boli účastníkmi okresného finále, ktoré sa uskutočnilo na 
ihrisku v Júre n/Hronom. Finále hrali nasledovní hráči: 
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horný rad: Karol Pilinsky – tréner, Gabriel Kasala, Štefan Szánya, Zsolt Herman, Štefan Hlaváčik, Štefan 
Vallovič, Ondrej Labant, Robert Kasala 
dolný rad: Jozef Valentík, Milan Timko, Peter Labovsky, Richard Sliačan, Rastislav Števko, Michal Sliačan, 
Roman Ambrus, Milan Verner 
 

V ďalšom ročníku žiaci boli opäť veľmi úspešní. Vyhrali svoju skupinu a zúčastnili sa okresného 
finále, ktoré usporiadala naša TJ dňa 20.6.1992 za účasti víťazov jednotlivých skupín. Hronské Kosihy, 
Tekovské Lužany, Levice „C“ a Hontianska Vrbica. Naše mužstvo obsadilo 2. miesto za Levicami. Finále 
bolo vzorne usporiadané pod vedením Karola Pilinskeho. Ceny víťazom odovzdal predseda OFZ Pavol 
Hlavatý a podpredseda OFZ Milan Bridiš. 

Žiaci aj v ďalšom období dosahovali dobré výsledky. V ročníku 1994/95 opäť vyhrali skupinu 
a okresné finále bolo znova usporiadané v Hontianskej Vrbici. Naše žiacke mužstvo skončilo vo finále za 
Kalnou n/Hronom na 2. mieste. 

O žiacke mužstvo od roku 1983 do konca ročníka 1993/94 sa staral Karol Pilinsky. Od roku 1994 až 
do odhlásenia žiackeho mužstva v roku 1998 sa o nich staral Viliam Nagy z Mýtnych Ludán. Bolo to veľmi 
úspešné obdobie. Za 14 ročné obdobie žiaci 5-krát vyhrali svoju skupinu a zakaždým hrali okresné finále. 
Najväčším úspechom bolo to, že boli vychovaní mladí talentovaní futbalisti, ktorí od roku 1990 tvorili základ 
dorasteneckého mužstva a neskoršie mužstva dospelých. Výchova mladých hráčov sa stala nenahraditeľným 
pokladom vrbického futbalu. Bez nich by naša malá obec nebola schopná dosahovať také športové úspechy, 
aké v súčasnosti vykazuje. Je to len na škodu, že v súčasnosti nemáme žiacke mužstvo, lebo bez nich sa dá 
ťažko zabezpečiť budúcnosť mužstva dospelých. 

V žiackom mužstve vyrástli mnohí šikovní a talentovaní hráči. Aby sa títo hráči mohli ďalej futbalovo 
zdokonaľovať, bolo potrebné po 6-ročnej absencii znova založiť dorastenecké mužstvo. Pre športovú činnosť 
to bolo jedno z najlepších rozhodnutí. Pre vrbický futbal to prinieslo veľa nových úspechov. 

Novozaložené dorastenecké mužstvo začal trénovať Karol Pilinsky. Pod jeho vedením hráči postupne 
dozrievali a futbalové výsledky dorastu boli každým rokom lepšie. V ročníku 1994/95 vyhrali okresnú súťaž 
a postúpili do VI. Ligy krajskej súťaže Západoslovenského kraja. Aj vo vyššej súťaži si počínali veľmi 
dobre. V ročníku 1995/96 ako nováčikovia skončili na 2. mieste za FŠ Nové Zámky.  

 



30 
 

 
 

horný rad: Karol Pilinsky – tréner, Maroš Prišťák, Csaba Mikolai, Peter Berkeš, Erik Marföldy, Peter Vančo, 
Vladimír Horský, Štefan Szánya, Peter Illés 
dolný rad: Ing. František Vančo – vedúci mužstva, Gabriel Hrozina, Marcel Fusko, Milan Timko, Zsolt 
Herman, Richard Sliačan, Gabriel Balla, Jozef Valentík 

 
V lete 1996 vo futbalových súťažiach nastala čiastočná reorganizácia a dorastenecké mužstvo 

v novom ročníku  1996/97 bolo zaradené do V. Dorasteneckej ligy Západoslovenského kraja. Karol Pilinsky 
sa stal trénerom dospelých, ale pomáhal pri riadení dorasteneckého aj žiackeho mužstva. Trénerom dorastu sa 
stal Ing. Ernest Balla a vedúcim mužstva Jozef Siksay. Mužstvo malo široký, vyrovnaný káder. 

 

 
 

horný rad: Karol Pilinsky - manažér, Peter Illés, Michal Varga ml., Ernest Balla ml.,  
      Štefan Szánya, Maroš Prišťák, Martin Ambrus, Gabriel Balla, Vladimír Horský,  
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     Jozef Siksay - vedúci mužstva, Ing. Ernest Balla - tréner 
dolný rad: Milan Timko, Peter Berkeš, Michal Sliačan, Marcel Fusko, Gabriel Hlaváčik,  

     Jozef Valentík, Gabriel Hrozina, Igor Siksay 
 

 Vedenie TJ aj obecenstvo výdatne podporovalo dorastencov. Veľký elán, poctivý prístup hráčov aj 
vedenia TJ donieslo ovocie. Výsledkom bolo, že dorastenci osem bodovým náskokom suverénne získali prvé 
miesto v V. lige a postúpili do IV. ligy Západoslovenského kraja. 

 
 
horný rad: Ing. Ernest Balla – tréner, Jozef Siksay – vedúci mužstva, Gabriel Balla,  

      Erik Marföldy, Martin Ambrus, Vladimír Horský, Maroš Prišťák, Peter Illés,  
      Štefan Szánya, Peter Berkeš, Anton Kelemen st. – predseda TJ a starosta obce,  
      Karol Pilinsky - manažér 

dolný rad: Jozef Valentík, Gabriel Hlaváčik, Ernest Balla ml., Michal Sliačan, Milan Timko,  
               Richard Sliačan, Marcel Fusko, Igor Siksay, Gabriel Hrozina 
Neprítomní: Csaba Mikolai, Michal Varga ml. 

V dorasteneckom mužstve, ktoré dosiahlo postup, najväčšiu skupinu tvorili hráči, ktorí v novom 
ročníku 1997/98 kvôli veku už nemohli štartovať za dorastencov. Mladší hráči, ktorí  tvorili nové 
dorastenecké mužstvo boli tiež veľmi šikovní a talentovaní, ale káder hráčov oproti predchádzajúcemu roku 
bol podstatne užší. Trénerom ostal Ing. Ernest Balla a vedúcim mužstva Jozef Siksay. Dorastenci hrali 
v jednej skupine s mužstvami Želiezovce, Zlaté Moravce, Tlmače, Šurany, Nové Zámky, Vráble atď. 
s ktorými finančné, materiálové a technické podmienky sa nedali porovnať. Hontianska Vrbica je malá obec, 
hráčska základňa bola minimálna, ale naši dorastenci vo vyššej súťaži predsa obstáli. 
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horný rad: Tibor Šimko – člen výboru, Arpád Jakubík, Roland Rakovič, Štefan Jókuš, 
                Zoltán Cibuľa, Martin Ambrus, Ladislav Kuruc, Attila Kačmárik ml.,  

     Attila Kačmarik st. – vedúci mužstva 
dolný rad: Gabriel Hlaváčik, Peter Radovčič, Kristián Kačmárik, Jozef Mráz, Michal Sliačan,  

     Gabriel Molnár 
 

V jarnej sezóne roku 1998 trénovanie dorastu prevzal Štefan Záhorsky a v ročníku 1998/99 trénerom 
sa stal znova Karol Pilinsky. Vzhľadom na to, že naša TJ žiacke mužstvo od roku 1998 nemala, nebol 
dostatok kvalitných hráčov, ktorí by dokázali IV. Ligu uhrať. Zároveň nastali aj finančné problémy. Po 
skončení ročníka 1998/99 dorastenecké mužstvo bolo zo súťaže odhlásené. 

Dobré výsledky mužstva dospelých sú priamym odrazom a pokračovaním úspechov mládežníckeho 
futbalu. Súčasné úspešné mužstvo, až na výnimky, tvoria vlastní hráči vychovaní v našom klube. 

Úspechy aj v budúcnosti budú možné len vtedy, keď výchove mladých hráčov bude venovaná 
patričné pozornosť. Dúfam, že sa nájdu takí milovníci športu, ktorí nielen z povinnosti, ale s radosťou 
a z lásky k športu a aj pre vlastné potešenie dajú do toho aj svoje srdce, aby vlastné vedomosti, futbalové 
umenie odovzdali novým generáciám bez ohľadu na odmenu. 

Keď sa dostavia neúspechy, najviac kritizuje práve ten, kto pre rozvoj športu a vo výchove mládeže 
nič neurobil. Do vedenia, trénovania a výchovy mládeže sa väčšinou zapojí len malá hŕstka obetavých 
funkcionárov a priateľov športu. Týmto ľuďom patrí úprimná vďaka a prianie, aby im elán, chuť a zdravie 
vydržali. Úprimným prianím je aj to, aby sa v budúcnosti našli aj ďalší, ktorí by vrbický futbal chceli 
pozdvihnúť. 

V každom prípade sa menovite treba poďakovať Karolovi Pilinskemu, ktorý sa hlavne od roku 1983 
venoval mládežníckemu futbalu a bol hlavným tvorcom úspechu žiakov a aj dorasteneckého mužstva. 
V súčasnosti je trénerom mužstva dospelých. S hráčmi, ktorých od žiackeho veku vychoval, dosiahol úspech. 
Úspech dosiahol aj s dospelými. Postúpili do najvyššej okresnej súťaže. 

Výchova mladých hráčov, budovanie dobrého kolektívu bez zaujatosti a zachovať triezve vedenie 
športovcov, malo by byť základom úspešnosti aj v budúcnosti. 

 
 
Aj úroveň športového areálu neustále stúpa. Od roku 1933 do 1954 mužstvo hralo na starom ihrisku 

vedľa štátnej cesty vedúcej do obce Zbrojníky. Ihrisko nebolo oplotené a cez týždeň slúžilo ako lúka. Nové 
ihrisko bolo vybudované v roku 1953-1954 vďaka poľnohospodárskemu družstvu. Prvé prezliekárne boli 
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vybudované na začiatku 60-tych rokov. Ihrisko bolo oplotené v rokoch 1973-1974. Terajšie nové 
prezliekárne s tribúnou, so sociálnymi zariadeniami boli vybudované svojpomocne v roku 1993-1995 pod 
vedením starostu obce Antona Kelemena. V roku 1989 bola vybudovaná vodovodná prípojka a v roku 1999 
bola urobená plynová prípojka. V súčasnosti je k dispozícii slušný športový stánok pre našich športovcov. 
Hontianska Vrbica je malá obec. Po vojne mala 1200 obyvateľov a teraz má 560. Športový klub nikdy nemal 
takého sponzora, ktorý by zabezpečil všetky potrebné požiadavky na primeranú športovú činnosť. Preto sa 
museli prostriedky vždy zo strany  športovcov, vedenia TJ zabezpečovať.  Niekedy to boli zbierky od 
obyvateľstva, práce v miestnom JRD, zber železného šrotu, tanečné zábavy, vykládka vagónov a iné. Okrem 
toho boli odrobené tisíce brigádnických hodín na udržiavanie a výstavbu športového areálu alebo výstavbu 
obce. Vrbickí futbalisti boli vždy snaživí ctižiadostiví tak v práci ako aj na športovisku a tak dosiahli veľa 
úspechov. Úspech je aj to, že veľakrát z ničoho dokázali vytvoriť také podmienky, aby ich predsavzatie 
a talent dokázal zvíťaziť. Veľakrát dosiahli úspechy, načo finančné podmienky nemali. Úspechom je to, že 
vlastnými rukami vybudovali areál, v ktorom v súčasnosti hrajú futbal. Vždy sa nájdu takí ľudia vo vedení 
obce, miestnych hospodárskych organizáciách, ktorí tejto snahe pomôžu. Každému kto hocijakou formou 
podporil a pomohol vrbickému športu s úctou ďakujeme. Jedno je isté, že kto raz vo Vrbici hral futbal, 
bojoval o športové úspechy, keď aj v ťažkých podmienkach, vždy na to rád spomína. Nech žije 
v ktoromkoľvek kúte sveta, vo svojom srdci fandí, aby boli dosiahnuté ďalšie nové úspechy. 

Na záver je potrebné poďakovať všetkým, ktorí doteraz podporili vrbický šport. Keď aj vymenovať 
všetkých sa nedá, ale je potrebné spomenúť tých najväčších. 

- Pred druhou svetovou vojnou najviac pomáhal miestny mlynár Július Matkovič. 
- V povojnovom období najväčším sponzorom bol miestny mlynár Jozef Pišky, ktorý viac rokov 

bol aj predsedom TJ. 
- Od začiatku 50-tych rokov najviac pomáhalo poľnohospodárske družstvo. Najväčšiu podporu sme 

dostali hlavne v 70-tych a 80-tych rokoch, keď predsedom bol Michal Brza. 
- Podľa svojich možností vždy pomáhal aj MNV alebo teraz Obecný úrad. Treba spomenúť hlavne 

Ernesta Mocbeichela v 70-tych rokoch a súčasného starostu Antona Kelemena. 
- Podľa svojich skromných možností pomáha aj poľnohospodársky podnik HONT Hontianska 

Vrbica s.r.o. pod vedením Ing. Alexandra Trnku. 
- Ďakujeme aj všetkým ostatným sponzorom, ktorí podľa svojich možností pomáhajú, aby si 

vrbickí športovci vedeli zabezpečiť základné podmienky športového života. 
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Hontianska Vrbica – mužstvo dospelých 
Okres Želiezovce 

 
 
Okres Želiezovce - "B" trieda, ročník 1955 jar - jeseň   Majstrovstvá okresu Želiezovce - "A" trieda    Majstrovstvá okresu Želiezovce, 1957 jar-jeseň-1958 jar 

Tabuľka po jarnej časti. Po jesennej časti postup do "A" tiedy.  Tabuľka nie je konečná. Je zo dňa 6.9.1956 (jar - jeseň)   "A" trieda (tj. III. trieda, lebo II. trieda je už krajská súťaž)  

                  Tabuľka nie je konečná. Je zo dňa 22.9.1957   
 

  1. Ipeľský Sokolec 13 12 1 0 46 : 14 25    1. Tekovské Lužany 12 9 2 1 58 : 10 20    1. STS 12 10 0 2 43 : 21 20 

  2. SOKOL H. Vrbica 13 12 0 1 41 : 12 24    2. ČH Želiezovce 11 8 2 1 36 : 10 18    2. Hontianska Vrbica 13 9 0 4 38 : 23 18 

  3. Mikula 13 8 1 4 34 : 25 17    3. Veľké Ludince 11 9 0 2 31 : 13 18    3. Veľké Ludince 13 6 3 4 26 : 17 15 

  4. Kvetná 13 8 0 5 34 : 18 16    4. Hontianska Vrbica 11 6 3 2 27 : 13 15    4. Čata 13 7 1 5 31 : 25 15 

  5. Plavé Vozokany 13 8 0 5 30 : 22 16    5. Pohronský Ruskov B 12 5 1 6 24 : 26 11    5. Málaš 13 6 3 4 25 : 23 15 

  6. Čaka 13 6 2 5 29 : 26 14    6. Šárovce 11 5 0 6 16 : 28 10    6. Jur nad Hronom 13 7 1 5 28 : 27 15 

  7. Svätý Jur nad Hronom 13 6 1 6 28 : 32 13    7. Domaša 12 4 2 6 18 : 33 10    7. Domaša 13 6 1 6 29 : 25 13 

  8. Šárovce 13 5 0 8 29 : 31 10    8. Málaš 12 3 2 7 25 : 41 8    8. Šárovce 12 3 1 8 20 : 33 7 

  9. Trhyňa 13 4 1 8 23 . 31 9    9. Ipeľský Sokolec 12 2 3 7 21 : 39 7    9. Ipeľský Sokolec 13 3 1 9 21 : 36 7 

10. Kukučínov 13 4 1 8 18 : 33 9  10. Pástovce 12 3 0 9 19 : 46 6  10. Pástovce 13 1 2 10   7 : 31 4 

11. Farná II 13 4 0 9 21 : 28 8  11. Dynamo Želiezovce B 12 1 3 8 16 : 32 5          

12. Kuraľany 13 4 0 9 20 : 41 8                   

13. Málaš 13 3 1 9 14 : 27 7                   

14. Turá 13 2 0 11 13 : 36 4                   

 
     Okres Levice 

Okresné majstrovstvo Želiezovce - III. trieda    Okresné majstrovstvo Želiezovce III. trieda - "Sever"      Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice  

Tabuľka nie je konečná - ročník 1958-1959    Po rozdelení majstrovstva na "Sever" a "Juh"      III. trieda skupina A - ročník 1960-1961    

    Tabuľka nie je konečná - ročník 1959-1960        
 

  1. Čata 21 18 1 2 60 : 15 37    1. Hontianska Vrbica 7 6 0 1 47 : 11 12    1. Santovka  12 9 1 2 13 : 9    19 

  2. Veľké Ludince 21 16 2 3 62 : 21 34    2. Šárovce 6 4 0 2 15 : 5    8    2. Plášťovce 12 8 1 3 33 : 24 17 

  3. Šárovce 21 15 0 6 46 : 27 30    3. Tekovské Lužany B 5 3 1 1 18 : 8    7    3. Hontianska Vrbica 12 7 2 3 39 : 13 16 

  4. Hontianska Vrbica 21 13 0 8 49 : 29 26    4. Hulvinky 5 3 0 2 12 : 12 6    4. Horné Túrovce 12 7 0 5 30 : 24 14 

  5. ČDV 21 11 2 8 48 : 27 24    5. Jur nad Hronom 6 2 0 4 13 : 15 4    5. Hokovce 12 5 0 7 21 : 29 10 

  6. Jur nad Hronom 22 9 3 10 45 : 39 21    6. Zbrojníky 5 2 0 3   8 : 20 4    6. Ipeľský Sokolec 12 3 0 9 16 : 37 6 

  7. Hulvinky 22 9 3 10 36 : 34 21    7. Turá 6 1 1 4 13 : 21 3    7. Tešmak 12 1 0 11   8 : 54 2 

  8. Tekovské Lužany II. 22 7 2 13 36 : 35 16    8. Želiezovce C 6 1 0 5   4 : 18 2          

  9. Nýrovce 22 7 1 14 26 : 67 15                   

10. Málaš 22 5 2 15 25 : 52 12                   

11. Ipeľský Sokolec 22 6 0 16 27 : 54 12                   

12. Pastovce 21 4 2 15 10 : 42 10                   

 
Majstrovstvo okresu Levice - III. A trieda     Majstrovstvo okresu Levice - III. A trieda     

(Po zlúčení troch skupín III. triedy do dvoch)     Tabuľka nie je konečná - ročník 1962-1963     

Tabuľka nie je konečná - ročník 1961-1962     (Po jesennej časti H. Vrbica zo súťaže vystúpila)   

  1. Nový Tekov 8 7 1 0 24 : 6    15    1. Rybník 8 6 2 0 26 : 7    14  

  2. Tlmače B 8 6 2 0 25 : 5    14    2. Hronské Kosihy 8 5 1 2 14 : 10 11  

  3. Hontianska Vrbica 8 6 0 2 27 : 10 12    3. Tlmače B 8 5 0 3 20 : 11 10  

  4. Rybník 8 5 1 2 25 : 9    11    4. Čajkov 8 4 2 2 18 : 10 10              Od roku 1963 do  roku 1967 H. Vrbica V žiadnej súťaži  

  5. Čajkov 8 3 3 2 21 : 13 9    5. Kalinčiakovo 8 4 1 3 18 : 15 9 nemalo futbalové mužstvo 

  6. Tehla 9 4 1 4 20 : 13 9    6. Zbrojníky 8 4 0 4 23 : 19 8  

  7. Šárovce 9 4 0 5 21 : 25 8    7. Levice B 8 3 2 3 16 : 15 8  

  8. Lok 8 2 2 4 12 : 24 6    8. Lok 8 3 1 4 14 : 27 7  

  9. Hronské Kosihy 8 1 1 6 11 : 31 3    9. Tehla 8 3 0 5 13 : 16 6  

10. Jur nad Hronom 8 1 0 7   6 : 39 2  10. Jur nad Hronom 8 3 0 5 16 : 28 6  

11. Čaka 8 0 1 7   6 : 23 1  11. Šárovce 8 2 1 5 14 : 16 5  

         12. SOKOL   H. Vrbica 8 0 2 6    2 : 20 2  

 
Majstrovstvo okresu Levice - III. Trieda - 
Východ 

   
Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu 
Levice 

   
Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu 
Levice 

  

Konečná tabuľka - ročník 1967-1968      II. B trieda - ročník 1968-1969       II. B trieda - ročník 1969-1970      

(Opätovné založenie mužstva po 4 ročnej absencii)     1. Pukanec 22 16 4 2 79 : 19 36    1. Plavé Vozokany 22 15 5 2 68 : 22 35 

  1. HVIEZDA  H. Vrbica 18 12 2 4 42 : 24 26    2. Plavé Vozokany 22 16 2 4 79 : 23 34    2. Veľké Ludince 22 13 5 4 46 : 27 31 

  2. Veľké Túrovce 18 11 3 4 46 : 25 25    3. Veľké Ludince 22 12 4 6 52 : 30 28    3. Horné Túrovce 22 11 4 7 56 : 34 26 

  3. Kvetná 18 8 5 5 45 : 27 21    4. Svodov 22 10 5 7 41 : 48 25    4. Ipeľský Sokolec 22 10 4 8 49 : 38 24 

  4. Hrkovce 18 8 2 8 40 : 35 18    5. Ipeľský Sokolec 22 11 2 9 66 : 44 24    5. Stredné Túrovce 22 8 7 7 39 : 37 23 

  5. Šárovce 18 8 2 8 26 : 34 18    6. Kalná 22 11 2 9 49 : 37 24    6. Dolné Túrovce 22 9 4 9 42 : 38 22 

  6. Tekovské Lužany B 18 6 5 7 48 : 39 17    7. Horné Túrovce 22 10 3 9 55 : 42 23    7. Beša 22 10 1 11 43 : 36 21 

  7. Nýrovce 18 7 3 8 27 : 42 17    8. Veľké Túrovce 22 9 3 10 38 : 42 21    8. Svodov 22 7 6 9 37 : 47 20 

  8. Šalov 18 6 2 10 34 : 40 14    9. Kalinčiakovo 22 7 3 12 44 : 66 17    9. Kalná 22 9 1 12 52 : 59 19 

  9. Veľké Ludince B 18 4 4 10 20 : 41 12  10. Hronské Kosihy 22 7 1 14 30 : 77 15  10. Hronské Kosihy 22 8 2 12 23 : 63 18 

10. Želiezovce 18 3 4 11 20 : 47 10  11. Hontianska Vrbica 22 6 2 14 38 : 58 14  11. Kalinčiakovo 22 7 2 13 33 : 52 16 

         12. Farná 22 0 3 19   17 : 102 3  12. Hontianska Vrbica 22 3 1 18 18 : 59 7 
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Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice III. trieda Východ - ročník 1970-1971 
  1. Čata 20 15 1 5 53 : 25 31    7. Hontianska Vrbica 20 8 3 9 45 : 41 19 

  2. Tešmak 20 12 2 6 56 : 47 26    8. Kvetná 20 7 2 11 41 : 34 16 

  3. Želiezovce B 20 11 3 6 47 : 32 25    9. Nýrovce 20 7 1 12 22 : 42 15 

  4. Šárovce 20 10 3 7 57 : 39 23  10. Čankov 20 4 2 14 31 : 83 10 

  5. Farná 20 11 1 8 46 : 33 23  11. Kuraľany 20 5 0 15 19 : 53 10 

  6. Horné Semerovce 20 10 2 9 55 : 40 22          

 
 
 
Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice     Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice        Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice 

III. trieda - Východ - ročník 1971-1972       II. B trieda - ročník 1972-1973            II. B trieda - ročník 1973-1974    

          (Od 9.8.1972 TJ Družstevník H. Vrbica)           
 

  1. Hontianska Vrbica 22 18 2 2 85 : 20 38    1. Rybník 22 16 4 2 56 : 11 36    1. Kalná 22 17 0 5 78 : 22 34 

  2. Farná 22 14 3 5 66 : 24 31    2. Veľké Ludince 22 16 3 3 52 : 24 35    2. Dolný Pial 22 15 4 3 67 : 22 34 

  3. Hronovce 22 15 0 7 72 : 35 30    3. Jur ad Hronom 22 16 2 4 60 : 30 34    3. Veľké Túrovce 22 11 4 7 50 : 39 26 

  4. Želiezovce B 22 14 2 6 54 : 31 30    4. Kalná 22 11 7 4 62 : 33 29    4. Horné Túrovce 22 11 4 7 50 : 51 26 

  5. Kvetná 22 13 4 5 53 : 35 30    5. Dolný Pial 22 13 2 7 98 : 41 28    5. Bátovce 22 11 2 9 59 : 60 24 

  6. Horné Semerovce 22 9 4 9 49 : 46 22    6. Družstevník H. Vrbica 22 9 5 8 48 : 32 23    6. Čajkov 22 9 5 8 39 : 42 23 

  7. Šárovce 22 9 1 12 44 : 51 19    7. Horné Túrovce 22 9 1 12 47 : 46 19    7. Jur ad Hronom 22 8 6 8 52 : 43 22 

  8. Nýrovce 22 6 4 12 29 : 57 16    8. Veľké Túrovce 22 5 6 11 29 : 52 16    8. Hontianska Vrbica 22 8 3 11 40 : 33 19 

  9. Čankov 22 6 2 14 41 : 62 14    9. Málaš 22 6 3 13 28 : 46 15    9. Málaš 22 8 1 13 32 : 54 17 

10. Demandice 22 5 4 13 30 : 85 14  10. Beša 22 5 2 15 25 : 66 12  10. Svodov 22 5 6 11 37 : 66 16 

11. Tešmak 22 5 3 14 38 : 67 13  11. Čata 22 3 3 16 27 : 96 9  11. Beša 22 4 5 13 25 : 57 13 

12. Kuraľany 22 3 1 18 17 : 85 7  12. Svodov 22 3 2 17 33 : 88 8  12. Farná 22 5 0 17 28 : 68 10 

 
 
Konečná tabuľka futbalove súťaže okresu Levice  Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice  Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice 

II. B trieda - ročník 1974-1975 - postup do II. A triedy    II. A trieda - ročník 1975-1976 (Najvyššia okresná súťaž)   III. trieda - Juh - ročník 1976-1977      
 

  1. Veľké Túrovce  22 15 2 5 64 : 33 32    1. Levice B 26 15 5 6 60 : 28 35    1. Santovka 26 19 4 3 107 : 32  42 

  2. Hontianska Vrbica 22 15 1 6 60 : 23 31    2. Kalná 26 15 0 11 61 : 52 30    2. Zbrojníky 26 17 6 3 82 : 40 40 

  3. Veľké Ludince 22 13 3 6 63 : 23 29    3. Nový Tekov 26 12 4 10 52 : 45 28    3. Kvetná 26 17 5 4 74 : 35 39 

  4. Jur ad Hronom 22 12 4 6 56 : 36 28    4. Tekovské Lužany 26 13 2 11 46 : 42 28    4. Pohronský Ruskov 26 14 5 7 81 : 50 33 

  5. Horné Semerovce 22 11 2 9 46 : 48 24    5. Vyškovce 26 13 2 11 41 : 52 28    5. Hontianska Vrbica 26 14 4 8 64 : 40 32 

  6. Čajkov 22 9 5 8 63 : 43 23    6. Pukanec 26 12 3 11 45 : 42 27    6. Čaka 26 12 4 10 60 : 66 28 

  7. Bátovce 22 9 3 10 50 : 52 21    7. Dolný Pial 26 13 1 12 47 : 44 27    7. Ipeľský Sokolec 26 11 5 10 54 : 61 25 

  8. Horné Túrovce 22 10 1 11 49 : 59 21    8. Žemberovce 26 13 1 12 53 : 55 27    8. Horné Túrovce 26 9 4 13 59 : 75 22 

  9. Devičany 22 6 4 12 34 : 59 16    9. Rybník 26 13 0 13 47 : 42 26    9. Svodov 26 8 5 13 43 : 57 21 

10. Málaš 22 5 6 11 30 : 65 16  10. Plavé Vozokany 26 11 4 11 56 : 51 26  10. Málaš 26 8 3 15 43 : 65 19 

11. Svodov 22 5 3 14 28 : 62 13  11. Veľké Túrovce  26 10 5 11 39 : 37 25  11. Sikenica 26 6 6 14 45 : 68 18 

12. Beša 22 3 4 15 35 : 75 10  12. Podlužany 26 12 1 13 49 : 59 25  12. Horné Semerovce 26 7 4 15 50 : 74 18 

         13. Santovka 26 6 6 14 46 : 61 18  13. Plášťovce B 26 7 2 17 28 : 72 16 

         14. Hontianska Vrbica 26 5 4 17 33 : 74 14  14. Hokovce 26 2 5 19 21 : 76 9 

 
 
Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice  Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice  Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice  

III. trieda - Juh - ročník 1977-1978       III. trieda - Juh - ročník 1978-1979       III. trieda - Juh - ročník 1979-1980      
 

  1. Kvetná 26 18 6 2 82 : 24 42    1. Šárovce 24 18 1 5 77 : 20 37    1. Pohronský Ruskov 26 16 5 5 75 : 42 37 

  2. Pohronský Ruskov 26 18 2 6 75 : 32 38    2. Pohronský Ruskov 24 14 4 6 57 : 33 32    2. Hontianska Vrbica 26 16 2 8 75 : 45 34 

  3. Čaka 26 13 7 6 61 : 31 33    3. Hontianska Vrbica 24 12 7 5 66 : 32 31    3. Ipeľský Sokolec 26 14 6 6 50 : 29 34 

  4. Farná 26 13 4 9 58 : 36 30    4. Zbrojníky 24 12 5 7 47 : 39 29    4. Vyškovce 26 13 7 6 54 : 29 33 

  5. Zbrojníky 26 11 6 9 75 : 51 28    5. Sikenica 24 10 6 8 59 : 44 26    5. Zbrojníky 26 14 4 8 64 : 46 32 

  6. Sikenica 26 11 6 9 59 : 60 28    6. Šahy B 24 11 3 10 49 : 38 25    6. Farná 26 13 5 8 69 : 52 31 

  7. Ipeľský Sokolec 26 10 4 12 52 : 57 24    7. Farná 24 11 3 10 47 : 56 25    7. Horné Semerovce 26 14 2 10 61 : 54 30 

  8. Svodov 26 8 7 11 46 : 53 23    8. Horné Semerovce 24 10 3 11 48 : 55 23    8. Šahy B 26 12 1 13 63 : 52 25 

  9. Hokovce 26 11 1 14 46 : 59 23    9. Čaka 24 8 3 13 36 : 52 19    9. Nýrovce 26 10 5 11 62 : 51 25 

10. Horné Semerovce 26 9 3 14 46 : 74 21  10. Horné Túrovce 24 8 3 13 39 : 69 19  10. Horné Túrovce 26 10 3 13 51 : 65 23 

11. Málaš 26 7 6 13 39 : 74 20  11. Ipeľský Sokolec 24 7 4 13 35 : 56 18  11. Čaka 26 9 4 13 52 : 77 22 

12. Hontianska Vrbica 26 8 3 15 44 : 67 19  12. Svodov 24 6 4 14 35 : 56 16  12. Svodov 26 7 6 13 44 : 59 20 

13. Horné Túrovce 26 9 0 17 43 : 84 18  13. Hokovce 24 5 2 17 36 : 79 12  13. Sikenica 26 4 6 16 36 : 76 14 

14. Šahy B 26 7 3 16 42 : 66 17           14. Hokovce 26 0 3 23 12 : 91 3 
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Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice      Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice        Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice 

III. trieda - Juh - ročník 1980-1981         III. trieda - Juh - ročník 1981-1982           III. trieda - Juh - ročník 1982-1983 

                      (Reorganizácia - prvé štyri mužstvá postupujú do najvyššej 

                      okresnej súťaže, kde sú dve skupiny JV a SZ) 
 

  1. Šahy B 26 23 0 3 113 : 24   46    1. Jur nad Hronom 26 21 2 3 91 : 25 44    1. Farná 26 21 2 3 73 : 34 44 

  2. Ipeľský Sokolec 26 16 2 8 75 : 41 34    2. Horné Semerovce 26 20 1 5 85 : 38 41    2. Hontianska Vrbica 26 15 5 6 89 : 36 35 

  3. Santovka 26 15 3 8 70 : 45 33    3. Santovka 26 17 4 5 81 : 29 38    3. Horné Semerovce 26 15 4 7 78 : 33 34 

  4. Horné Semerovce 26 15 1 10 61 : 48 31    4. Hontianska Vrbica 26 15 3 8 78 : 38 33    4. Vyškovce 26 15 3 8 86 : 37 33 

  5. Horné Túrovce 26 12 6 8 64 : 55 30    5. Ipeľské Úľany 26 14 3 9 61 : 53 31    5. Santovka 26 11 7 8 57 : 37 29 

  6. Hontianska Vrbica 26 14 0 12 64 : 41 28    6. Farná 26 14 3 9 53 : 48 31    6. Horné Túrovce 26 12 5 9 80 : 64 29 

  7. Málaš 26 12 4 10 47 : 60 28    7. Horné Túrovce 26 10 7 9 63 : 62 27    7. Ipeľské Úľany 26 14 0 12 54 : 47 28 

  8. Vyškovce 26 11 2 13 54 : 52 24    8. Vyškovce 26 9 8 9 41 : 42 26    8. Nýrovce 26 11 3 12 46 : 58 25 

  9. Farná 26 9 6 11 48 : 50 24    9. Čaka 26 7 4 15 28 : 65 18    9. Ipeľský Sokolec 26 11 2 13 42 : 51 24 

10. Čaka 26 9 4 13 30 : 60 22  10. Zbrojníky 26 5 7 14 41 : 58 17  10. Zbrojníky 26 8 7 11 47 : 61 23 

11. Nýrovce 26 9 2 15 42 : 58 20  11. Nýrovce 26 6 5 15 36 : 59 17  11. Kuraľany 26 7 5 14 37 : 68 19 

12. Zbrojníky 26 7 5 14 45 : 68 19  12. Málaš 26 7 1 18 42 : 80 15  12. Želiezovce B 26 7 1 18 34 : 74 15 

13. Svodov 26 6 4 16 45 : 75 16  13. Svodov 26 5 4 17 30 : 72 14  13. Čaka 26 5 4 17 33 : 78 14 

14. Sikenica 26 3 3 20 36 : 99 9  14. Ipeľský Sokolec 26 5 4 17 23 : 84 14  14. Málaš 26 5 2 19 22 : 98 12 

 
 
Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice   Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice   Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice  

II. trieda - Juhovýchod - ročník 1983-1984     II. trieda - Juhovýchod - ročník 1984-1985     II. trieda - Juhovýchod - ročník 1985-1986    
 

  1. Pohronský Ruskov 22 19 2 1 67 : 9  40    1. Pohronský Ruskov 22 17 3 2 69 : 18 37    1. Šárovce 20 16 2 2 53 : 18 34 

  2. Šárovce 22 13 3 6 53 : 24 29    2. Veľké Túrovce 22 14 4 4 52 : 20 32    2. Veľké Túrovce 20 16 1 3 58 : 5  33 

  3. Veľké Túrovce 22 11 3 8 50 : 45 25    3. Šárovce 22 11 6 5 39 : 24 28    3. Hontianska Vrbica 20 10 2 8 47 : 26 22 

  4. Vyškovce 22 9 4 9 31 : 44 22    4. Veľké Ludince 22 10 4 8 50 : 39 24    4. Horné Semerovce 20 9 3 8 56 : 37 21 

  5. Veľké Ludince 22 9 3 10 53 : 40 21    5. Hontianska Vrbica 22 10 3 9 42 : 38 23    5. Jur nad Hronom 20 9 3 8 33 : 37 21 

  6. Plášťovce  22 8 5 9 46 : 44 21    6. Horné Semerovce 22 10 4 8 44 : 33 22    6. Kvetná 20 8 4 8 27 : 43 20 

  7. Horné Semerovce 22 8 4 10 50 : 47 20    7. Kvetná 22 10 1 11 29 : 35 21    7. Plášťovce  20 6 6 8 27 : 32 16 

  8. Jur nad Hronom 22 7 4 11 34 : 42 18    8. Ipeľské Úľany 22 7 4 11 30 : 42 18    8. Ipeľské Úľany 20 6 3 11 25 : 44 15 

  9. Kvetná 22 7 3 12 28 : 44 17    9. Vyškovce 22 8 2 12 25 : 50 18    9. Horné Túrovce 20 5 3 12 36 : 42 13 

10. Hontianska Vrbica 22 7 3 12 31 : 48 17  10. Plášťovce  22 6 4 12 40 : 58 16  10. Santovka 20 5 2 13 23 : 65 12 

11. Farná 22 7 4 11 31 : 57 16  11. Jur nad Hronom 22 4 4 14 26 : 60 10  11. Vyškovce 20 3 5 12 24 : 60 9 

12. Plavé Vozokany 22 6 4 12 31 : 61 16  12. Želiezovce B 22 4 3 15 28 : 57 9          

 
 
Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice         Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice     Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice  

II. trieda - Juhovýchod - ročník 1986-1987            II. trieda - okresné majstrovstvo - ročník 1987-1988       II. trieda - okresné majstrovstvo - ročník 1988-1989  

(Z prvých 7 mužstiev skup. JV a SZ vzniklo okr. majstrovstvo)                   
 

  1. Šahy 22 18 3 1 106 : 15   39    1. Starý Tekov 26 20 3 3 80 : 24 43    1. Kozárovce 26 17 1 8 56 : 25 35 

  2. Plášťovce  22 14 6 2 68 : 19 34    2. Kozárovce 26 15 2 9 80 : 47 32    2. Čajkov 26 13 3 10 44 : 42 29 

  3. Jur nad Hronom 22 11 6 5 52 : 39 28    3. Pukanec 26 16 1 9 64 : 55 31    3. Pukanec 26 12 4 10 58 : 45 28 

  4. Hontianska Vrbica 22 9 7 6 37 : 29 25    4. Vyšné nad Hronom 26 11 7 8 54 : 50 29    4. Šárovce 26 12 6 8 49 : 44 28 

  5. Ipeľské Úľany 22 10 5 7 40 : 55 25    5. Hronské Klačany 26 11 7 8 45 : 42 29    5. Nová Dedina 26 12 4 10 54 : 56 28 

  6. Kvetná 22 10 4 8 46 : 36 24    6. Jur nad Hronom 26 10 8 8 44 : 36 28    6. Plášťovce  26 11 5 10 51 : 45 27 

  7. Veľké Túrovce 22 8 7 7 28 : 28 23    7. Žemberovce 26 12 3 11 59 : 52 27    7. Hontianska Vrbica 26 11 3 12 48 : 43 25 

  8. Horné Semerovce 22 9 4 9 41 : 40 20    8. Hontianska Vrbica 26 10 7 9 55 : 51 25    8. Hronské Klačany 26 10 4 12 52 : 59 24 

  9. Horné Túrovce 22 7 3 12 40 : 51 17    9. Kalná nad Hronom 26 9 3 14 42 : 54 21    9. Kalná 26 9 6 11 35 : 45 24 

10. Kukučínov 22 6 5 11 45 : 60 17  10. Kvetná 26 9 3 14 39 : 52 21  10. Kvetná 26 9 5 12 49 : 63 23 

11. Farná 22 3 0 19 20 : 86 6  11. Čajkov 26 9 2 15 44 : 52 20  11. Žemberovce 26 9 5 12 36 : 50 23 

12. Santovka 22 0 4 18 20 : 85 0  12. Plášťovce  26 8 4 14 38 : 64 20  12. Vyšné nad Hronom 26 8 6 12 45 : 51 20 

         13. Ipeľské Úľany 26 7 2 17 35 : 73 16  13. Horné Semerovce 26 12 4 10 65 : 51 20 

         14. Veľké Túrovce 26 5 8 13 31 : 58 14  14. Jur nad Hronom 26 7 4 15 44 : 67 18 

 
 
Konečná tabuľka futbalovej súťaže okresu Levice   Konečná tabuľka okresnej súťaže    Konečná tabuľka okresnej súťaže - ročník 1991-1992  

II. trieda - okresné majstrovstvo - ročník 1989-1990   Majstrovstvo okresu - II. trieda  - ročník 1990-1991   II.trieda premenovaná na majtrovstvo okresu    

                  (II. B trieda premenovaná na II. triedu)     
 

  1. Plášťovce  26 18 3 5 61 : 25 39    1. Rybník 26 17 4 5 68 : 30 38    1. Veľké Ludince 30 20 3 7 106 : 41  41 

  2. Veľké Ludince 26 17 3 6 75 : 41 37    2. Veľké Ludince 26 14 6 6 69 : 36 34    2. Tlmače B 30 14 9 7 61 : 37 37 

  3. Rybník nad Hronom 26 17 2 7 90 : 35 36    3. Kvetná 26 11 7 8 57 : 44 29    3. Šárovce 30 15 7 8 60 : 60 37 

  4. Pukanec 26 13 4 9 46 : 42 30    4. Pohronský Ruskov 26 11 4 11 39 : 48 26    4. Plavé Vozokany 30 15 6 9 61 : 46 36 

  5. Kvetná 26 12 4 10 54 : 44 28    5. Šárovce 26 10 5 11 59 : 49 25    5. Kvetná 30 14 5 11 54 : 44 33 

  6. Šárovce 26 11 4 11 59 : 59 26    6. Hronské Klačany 26 10 5 11 49 : 57 25    6. Žemberovce 30 13 6 11 62 : 49 32 

  7. Hronské Klačany 26 11 3 12 37 : 47 25    7. Žemberovce 26 11 4 11 53 : 46 24    7. Hontianska Vrbica 30 10 10 10 48 : 53 30 

  8. Žemberovce 26 10 4 12 49 : 58 24    8. Pukanec 26 9 6 11 46 : 43 24    8. Hronské Klačany 30 13 1 16 67 : 64 27 

  9. Čajkov 26 9 5 12 41 : 47 23    9. Čajkov 26 10 4 12 39 : 56 24    9. Pohronský Ruskov 30 10 7 13 48 : 55 27 

10. Kalná nad Hronom 26 6 8 12 38 : 56 20  10. Kalná 26 9 6 11 33 : 56 24  10. Kalná 30 10 6 14 53 : 72 26 

11. Pohronský Ruskov 26 9 2 15 40 : 68 20  11. Plavé Vozokany 26 11 3 12 45 : 42 23  11. Nový Tekov 30 10 6 14 46 : 68 26 

12. Nová Dedina 26 6 7 13 45 : 54 19  12. Hontianska Vrbica 26 8 7 11 39 : 51 23  12. Pukanec 30 12 3 15 52 : 69 25 

13. Hontianska Vrbica 26 7 5 14 37 : 67 19  13. Horné Semerovce 26 9 4 13 43 : 50 22  13. Kozárovce 30 9 7 14 43 : 61 25 
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14. Vyšné nad Hronom 26 6 6 14 32 : 61 18  14. Nová Dedina 26 8 3 15 41 : 72 17  14. Čajkov 30 11 4 15 43 : 48 24 

                  15. Tešmak 30 9 6 15 40 : 70 24 

                  16. Horné Semerovce 30 10 4 16 60 : 67 20 

 
 
Majstrovstvá okresu 1992-1993       Konečná tabuľka okresnej súťaže    Konečná tabuľka okresnej súťaže   

(Zostup do II. triedy okresnej súťaže)      II. trieda 1993-1994        II. trieda 1994-1995       
 

  1. Dolný Pial 30 20 5 5 93 : 33 45    1. Želiezovce 30 21 5 4 97 : 32 47    1. Žemberovce 28 22 3 3 71 : 20 69 

  2. Tekovské Lužany 30 21 4 5 77 : 31 44    2. Lok 30 17 9 4 83 : 42 43    2. Hronovce 28 19 2 7 76 : 24 59 

  3. Tlmače B 30 15 8 7 62 : 37 38    3. Vyškovce 30 14 8 8 61 : 42 36    3. Tešmak 28 16 4 8 60 : 42 52 

  4. Šárovce 30 14 4 12 72 : 51 32    4. Horné Semerovce 30 13 10 7 65 : 51 36    4. Nová Dedina 28 16 2 10 72 : 44 50 

  5. Čajkov 30 14 4 12 58 : 60 32    5. Santovka 30 12 9 9 50 : 67 33    5. Horné Semerovce 28 15 4 9 54 : 40 49 

  6. Plavé Vozokany 30 12 6 12 50 : 39 30    6. Hontianska Vrbica 30 16 4 10 70 : 49 36    6. Hontianska Vrbica 28 13 4 11 55 : 49 43 

  7. Pukanec 30 11 6 13 44 : 53 28    7. Tupá 30 13 4 13 43 : 44 30    7. Tupá 28 12 4 12 46 : 46 40 

  8. Ipeľský Sokolec 30 9 10 11 49 : 64 28    8. Nová Dedina 30 10 9 11 50 : 51 29    8. Vyškovce 28 10 6 12 40 : 44 36 

  9. Nový Tekov 30 11 5 14 47 : 50 27    9. Kalinčiakovo 30 11 5 14 51 : 71 27    9. Keť 28 10 5 13 48 : 58 35 

10. Hronské Klačany 30 12 3 15 59 : 65 27  10. Hronské Kosihy 30 10 6 14 59 : 58 26  10. Vyšné 28 9 6 13 43 : 60 33 

11. Kozárovce 30 10 6 14 50 : 59 26  11. Hronovce 30 9 7 14 50 : 50 25  11. Hronské Kosihy 28 10 3 15 42 : 63 33 

12. Kalná 30 12 1 17 48 : 63 25  12. Tešmak 30 8 9 13 38 : 48 25  12. Santovka 28 8 5 15 48 : 77 29 

13. Žemberovce 30 8 8 14 38 : 57 24  13. Podlžany 30 8 7 15 57 : 89 23  13. Kalinčiakovo 28 8 4 16 43 : 60 28 

14. Pohronský Ruskov 30 12 2 16 49 : 68 26  14. Veľké Kozmálovce 30 8 7 15 38 : 70 23  14. Podlžany 28 7 4 17 45 : 75 25 

15. Kvetná 30 11 2 17 35 : 66 24  15. Sikenica 30 7 1 22 36 : 70 15  15. Beša 28 5 4 19 35 : 76 19 

16. Hontianska Vrbica 30 9 4 17 36 : 71 18                   

 
 
 
Konečná tabuľka okresnej súťaže    Konečná tabuľka okresnej súťaže   Konečná tabuľka okresnej súťaže    

II. trieda 1995-1996        II. trieda 1996-1997        II. trieda 1997-1998       
 

  1. Sikenica 30 21 6 3 117 : 35   69    1. Čaka 30 24 2 4 81 : 23 74    1. Veľké Kozmálovce 30 19 8 3 90 : 28 65 

  2. Horné Semerovce 30 21 4 5 76 : 33 67    2. Keť 30 19 4 7 64 : 40 61    2. Kalinčiakovo 30 20 5 5 79 : 39 65 

  3. Hontianska Vrbica 30 20 4 6 81 : 35 64    3. Veľké Kozmálovce 30 17 6 7 66 : 36 57    3. Sikenica 30 15 7 8 73 : 51 52 

  4. Vyšné 30 14 5 11 65 : 63 47    4. Vyškovce 30 15 5 10 55 : 42 50    4. Hronské Kosihy 30 16 2 12 65 : 58 50 

  5. Tešmak 30 13 6 11 55 : 53 45    5. Podlžany 30 16 1 13 77 : 57 49    5. Horné Túrovce 30 15 3 12 66 : 60 48 

  6. Tupá 30 12 6 11 49 : 47 42    6. Horné Túrovce 30 13 6 11 58 : 52 45    6. Pukanec 30 14 5 11 69 : 57 47 

  7. Pukanec 30 12 5 13 53 : 53 41    7. Hontianska Vrbica 30 13 3 14 54 : 42 42    7. Santovka 30 15 2 13 66 : 63 47 

  8. Kalinčiakovo 30 10 9 11 46 : 44 39    8. Hronské Kosihy 30 12 3 15 72 : 64 39    8. Vyškovce 30 13 6 11 70 : 54 45 

  9. Keť 30 11 6 13 69 : 73 39    9. Kalinčiakovo 30 12 3 15 54 : 53 39    9. Farná 30 13 5 12 61 : 56 44 

10. Santovka 30 11 5 14 59 : 66 38  10. Nová Dedina 30 11 5 14 47 : 57 38  10. Veľky Ďúr 30 13 4 13 66 : 59 43 

11. Nová Dedina 30 10 6 13 49 : 52 36  11. Pukanec 30 11 5 14 51 : 63 38  11. Hontianska Vrbica 30 11 6 13 47 : 53 39 

12. Zbrojníky 30 10 6 14 46 : 60 36  12. Santovka 30 10 6 14 40 : 61 36  12. Podlžany 30 10 7 13 50 : 58 37 

13. Vyškovce 30 10 4 16 52 : 71 34  13. Zbrojníky 30 11 2 17 43 : 83 35  13. Hronovce 30 10 2 18 44 : 78 32 

14. Podlžany 30 8 9 13 49 : 58 33  14. Tupá 30 9 3 18 51 : 84 30  14. Vyšné nad Hronom 30 8 4 18 43 : 79 28 

15. Hronské Kosihy 30 9 6 15 47 : 81 33  15. Vyšné 30 8 4 18 48 : 74 28  15. Nová Dedina 30 8 2 20 46 : 76 26 

16. Beša 30 2 3 25 18 : 107 9  16. Tešmak 30 7 6 17 32 : 62 27  16. Zbrojníky 30 4 4 22 22 : 88 26 

 
 
Konečná tabuľka okresnej súťaže   Konečná tabuľka okresnej súťaže   Konečná tabuľka okresnej súťaže    

II. trieda 1998-1999        II. trieda 1999-2000        II. trieda 2000-2001       
 

  1. Jur nad Hronom 30 21 3 6 67 : 31 66    1. Hronské Kosihy 30 24 3 3 92 : 15 75    1. Zbrojníky 30 24 5 1 105 : 17  77 

  2. Veľky Ďúr 30 20 4 6 73 : 30 64    2. Keť 30 23 1 6 102 : 41   70    2. Podlžany 30 23 3 4 85 : 30 72 

  3. Vyškovce 30 20 3 7 86 : 40 63    3. Podlžany 30 22 3 5 85 : 27 69    3. Hontianska Vrbica 30 20 3 7 85 : 27 63 

  4. Ipeľské Úľany 30 19 0 11 71 : 65 57    4. Vyškovce 30 20 4 6 75 : 36 64    4. Kuraľany 30 15 7 8 64 : 41 52 

  5. Hontianska Vrbica 30 13 7 10 52 : 41 46    5. Žemberovce 30 18 2 10 82 : 44 56    5. Žemberovce 30 16 3 11 73 : 35 51 

  6. Podlžany 30 14 4 12 58 : 50 46    6. Santovka 30 17 4 9 92 : 60 55    6. Horné Túrovce 30 14 8 8 83 : 47 50 

  7. Santovka 30 13 3 14 57 : 46 42    7. Hontianska Vrbica 30 15 5 10 63 : 46 50    7. Nová Dedina 30 16 2 12 70 : 53 50 

  8. Horné Túrovce 30 12 6 12 60 : 56 42    8. Horné Túrovce 30 14 4 12 81 : 73 46    8. Vyškovce 30 15 5 10 50 : 47 50 

  9. Keť 30 11 6 13 59 : 56 39    9. Kuraľany 30 13 0 17 60 : 81 39    9. Bory 30 11 4 15 59 : 71 37 

10. Hronovce 30 12 2 16 50 : 81 38  10. Farná 30 10 4 16 62 : 76 34  10. Santovka 30 10 6 14 49 : 60 36 

11. Hronské Kosihy 30 12 1 17 47 : 58 37  11. Ipeľské Úľany 30 10 2 18 54 : 74 32  11. Pukanec 30 10 6 14 35 : 73 36 

12. Farná 30 11 4 15 55 : 68 37  12. Bory 30 9 2 19 52 : 99 29  12. Ipeľské Úľany 30 9 7 14 48 : 80 34 

13. Sikenica 30 11 3 16 50 : 66 36  13. Pukanec 30 8 4 18 52 : 76 28  13. Farná 30 10 3 17 46 : 88 33 

14. Pukanec 30 10 3 17 45 : 54 33  14. Vyšné 30 7 2 21 43 : 96 23  14. Ipeľský Sokolec 30 7 2 21 36 : 78 23 

15. Vyšné 30 8 3 19 49 : 85 27  15. Hronovce 30 4 3 23 26 : 93 15  15. Vyšné 30 5 2 23 32 : 94 27 

16. Horný Pial 30 5 4 21 37 : 89 19  16. Sikenica 30 4 1 25   30 : 114 13  16. Hronovce 30 2 0 28   27 : 106 6 
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Konečná tabuľka okresnej súťaže        Konečná tabuľka okresnej súťaže 

II. trieda 2001-2002        Oblastné majstrovstvo  2002-2003 

(Postup do "Oblastného majstrovstva" - najvyššia okr. súťaž)  

 1. Hontianska Vrbica 30 25 4 1 99 : 12 79 

  2. Žemberovce 30 21 4 5 80 : 41 61 

  3. Plavé Vozokany 30 18 2 10 78 : 62 56 

  4. Vyškovce 30 13 8 9 72 : 55 47 

  5. Bátovce 30 14 5 11 68 : 60 47 

  6. Veľké Túrovce 30 14 3 13 77 : 74 42 

  7. Horné Túrovce 30 13 3 14 64 : 70 42 

  8. Veľký Ďúr 30 11 4 15 59 : 67 37 

  9. Nová Dedina 30 10 6 14 52 : 66 36 

10. Kuraľany 30 13 2 15 59 : 51 35 

11. Lontov 30 11 5 14 45 : 58 35 

12. Santovka 30 8 9 13 57 : 65 33 

13. Ipeľské Úľany 30 9 5 16 36 : 58 32 

14. Horné Semerovce 30 11 4 15 65 : 79 31 

15. Bory 30 7 4 19 28 : 70 25 

16. Pukanec 30 6 4 20 36 : 87 19 

 
 
 
 
 

Hontianska Vrbica – mužstvo dorastu 
Okres Želiezovce 
Tabuľka nie je konečná - ročník 1957 jar-
jeseň 1958 jar             

Tabuľka nie je konečná - ročník 1959-
1960    

III. trieda          III. trieda Sever       

  1. Čata 9 8 0 1 28 : 9  16             1. Hulvinky 5 4 1 0 11 : 1    9 

  2. Málaš 9 5 2 2 17 : 8  12             2. Turá 4 2 2 0 6 : 2  6 

  3. Jur nad Hronom 9 6 0 3 18 : 13 12             3. Zbrojníky 5 2 0 3 8 : 8  4 

  4. Ipeľský Sokolec 9 4 2 3 13 : 10 10  Zo súťaže ročník 1958-1959 nemáme tabuľku    4. Šárovce 5 1 1 3 6 : 8  3 

  5. Bielovce 9 4 2 3 14 : 12 10      5. Hontianska Vrbica 5 1 1 3  6 : 13 3 

  6. Veľké Ludince 9 4 0 5 12 : 14 8      6. Jur nad Hronom 6 1 0 4  2 : 10 2 

  7. Šárovce 9 3 2 4 11 : 17 8                   

  8. Domaša 9 2 3 4   6 : 14 7                   

  9. Hontianska Vrbica 9 1 3 5   6 : 15 5                   

10. Želiezovce 9 1 1 7   5 : 21 3                   

 
Okres Levice 

Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   
Tabuľka nie je konečná - ročník 1961-
1962     

III. trieda skupina A - ročník 1960-1961      III. A trieda        

  1. Hontianska Vrbica 12 10 1 1 33 : 12 21    1. Tlmače B 9 7 0 2 40 : 8   14  

  2. Plášťovce 12 9 0 3 42 : 11 18    2. Rybník 7 6 0 1 42 : 8   12  

  3. Santovka 12 8 0 4 29 : 14 16    3. Nový Tekov 8 4 3 1 27 : 6   11  

  4. Hokovce 12 4 2 6 22 : 30 10    4. Hronské Kosihy 8 5 1 2 19 : 15 11                    Do roku 1967 H. Vrbica nemalo futbalové mužstvo 

  5. Ipeľský Sokolec 12 3 3 6 10 : 19 9    5. Čaka 8 5 0 3 13 : 16 10  

  6. Horné Túrovce 12 3 2 7 16 : 35 8    6. Lok 8 3 3 2 16 : 14 9  

  7. Tešmak 12 0 2 10   5 : 36 2    7. Čajkov 8 4 1 3 10 : 10 9  

           8. Tehla 9 2 0 7   6 : 23 4  

           9. Jur nad Hronom 8 2 0 6   8 : 33 4  

         10. Šárovce 9 2 0 7   9 : 36 4  

         11. Hontianska Vrbica 8 1 0 7   5 : 24 2  

 
Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice  

III. Trieda Východ - ročník 1967-1968      II. B trieda - ročník 1968-1969       II. B trieda - ročník 1969-1970      

  1. Šárovce 14 11 3 0 55 : 12 25    1. Ipeľský Sokolec 22 15 4 3 70 : 22 34    1. Horné Túrovce 22 19 2 1 83 : 13 40 

  2. Tekovské Lužany 14 8 5 1 65 : 18 21    2. Plavé Vozokany 22 16 1 5 71 : 25 33    2. Ipeľský Sokolec 22 15 4 3 73 : 17 34 

  3. Veľké Túrovce 14 7 3 4 33 : 24 17    3. Veľké Ludince 22 13 4 5 58 : 29 30    3. Veľké Ludince 22 13 2 6 57 : 33 30 

  4. Nýrovce 14 5 4 5 28 : 32 14    4. Horné Túrovce 22 13 1 8 73 : 44 27    4. Kalná 22 10 3 9 43 : 29 23 

  5. Hrkovce 14 5 2 7 22 : 34 12    5. Svodov 22 8 5 9 35 : 41 21    5. Stredné Túrovce 22 10 1 11 45 : 54 21 

  6. Kvetná 14 5 1 8 29 : 32 11    6. Veľké Ludince 22 9 3 10 36 : 62 21    6. Beša 22 8 4 10 53 : 49 20 

  7. Hontianska Vrbica 14 4 1 9 20 : 45 9    7. Pukanec 22 9 2 11 39 : 41 20    7. Plavé Vozokany 22 8 3 11 48 : 53 19 

  8. Šalov 14 1 1 12 11 : 66 3    8. Hontianska Vrbica 22 9 2 11 36 : 48 20    8. Hontianska Vrbica 22 7 2 13 31 : 47 16 

           9. Hronské Kosihy 22 10 0 12 32 : 62 20    9. Svodov 22 5 6 11 23 : 45 16 

         10. Kalná 22 9 1 12 60 : 51 19  10. Hronské Kosihy 22 7 2 13 24 : 81 16 

         11. Kalinčiakovo 22 4 3 15 36 : 65 11  11. Dolné Túrovce 22 6 2 13 32 : 68 14 

         12. Farná 22 3 2 17 16 : 72 8  12. Kalinčiakovo 22 6 1 15 33 : 58 13 

  1. Šahy 30 26 3 1 132  : 18 81 

  2. Tekovské Lužany 30 24 2 4 92 : 22 74 

  3. Hontianska Vrbica 30 18 2 10 71 : 43 56 

  4. Kalinčiakovo 30 17 4 9 81 : 54 55 

  5. Jur nad Hronom 30 17 3 10 68 : 38 54 

  6. Plášťovce 30 14 5 11 84 : 57 47 

  7. Šarovce 30 14 4 12 67 : 56 46 

  8. Pohronský Ruskov 30 12 4 14 48 : 68 40 

  9. Keť 30 11 5 14 45 : 70 38 

10. Starý Tekov 30 12 4 14 61 : 58 34 

11. Nový Tekov 30 9 6 15 34 : 72 33 

12. Podlžany 30 8 8 14 50 : 76 32 

13. Kozárovce 30 8 6 16 36 : 73 30 

14. Žemberovce 30 7 6 17 31 : 60 27 

15. Lok 30 7 1 22 29 : 79 22 

16. Hronské Kosihy 30 4 1 25   33 : 128 13 
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Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Tabuľka nie je úplná - ročník 1971-1972     Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice  

III. B trieda Východ - ročník 1970-1971      III. B trieda Východ        II. B trieda - ročník 1972-1973       

  1. Želiezovce 20 16 1 3 81 : 16 33    1. Horné Semerovce 22 15 7 0 78 : 14 37    1. Veľké Ludince 22 19 1 2 110 : 20   39 

  2. Horné Semerovce 20 15 0 5 51 : 25 30    2. Farná 22 13 6 3 83 : 37 32    2. Rybník 22 19 0 3 111 : 23   38 

  3. Farná 20 12 4 4 62 . 31 28    3. Hronovce 22 13 4 5 59 : 37 30    3. Kalná 22 16 0 6 78 : 38 32 

  4. Tešmak 20 13 1 6 64 : 30 27    4. Nýrovce 22 13 4 5 60 : 30 30    4. Horné Túrovce 21 14 1 6 75 : 41 29 

  5. Čata 20 9 3 8 45 : 39 21    5. Hontianska Vrbica 22 12 4 6 45 : 33 28    5. Jur nad Hronom 22 10 2 10 58 : 49 22 

  6. Čankov 20 9 0 11 43 : 53 18    6. Kvetná 22 9 3 10 54 : 51 21    6. Málaš 21 9 0 12 48 : 52 18 

  7. Kvetná 20 8 2 11 37 : 50 18             7. Svodov 21 7 2 12 33 : 49 16 

  8. Nýrovce 20 7 1 12 34 : 45 15             8. Čata 22 6 4 12    38 : 113 16 

  9. Hontianska Vrbica 20 5 2 13 19 : 52 12             9. Beša 22 7 1 14 40 : 85 15 

10. Šárovce 20 4 2 14 23 : 65 10           10. Veľké Túrovce 22 5 3 14 23 : 88 13 

11. Kuraľany 20 3 2 15    9 : 62 8           11. Hontianska Vrbica 22 5 2 15 33 : 79 12 

                  12. Dolný Pial 21 4 2 15 31 : 57 10 

 
Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice  

II. B trieda - ročník 1973-1974       II. B trieda  - ročník 1974-1975      

  1. Bátovce 22 15 2 5 78 : 30 32    1. Horné Semerovce 22 15 2 5 51 : 25 32 

  2. Jur nad Hronom 22 14 4 4 61 : 25 32    2. Veľké Ludince 22 15 1 6 63 : 21 31 

  3. Kalná 22 16 0 6 68 : 29 32    3. Jur nad Hronom 22 13 1 8 52 : 32 27 

  4. Farná 22 10 4 8 44 : 35 24    4. Čajkov 22 12 2 8 63 : 37 26 

  5. Horné Túrovce 22 10 2 9 58 : 50 24    5. Horné Túrovce 22 12 1 9 55 : 39 25 

  6. Veľké Túrovce 22 11 0 11 43 : 41 22    6. Bátovce 22 11 1 9 52 : 47 23 

  7. Dolný Pial 22 9 2 11 31 : 42 20    7. Veľké Túrovce 22 11 0 11 31 : 36 22 

  8. Málaš 22 9 1 12 42 : 47 19    8. Málaš 22 10 1 11 49 : 48 21 

  9. Svodov 22 8 2 12 34 : 53 18    9. Beša 22 9 1 12 35 : 39 19 

10. Čajkov 22 7 1 14 43 : 67 15  10. Hontianska Vrbica 22 9 1 12 36 : 54 19 

11. Beša 22 6 2 14 38 : 58 14  11. Svodov 22 4 1 17 17 : 75 9 

12. Hontianska Vrbica 22 6 0 16 29 : 92 12  12. Devičany 22 3 2 16 13 : 54 8 

 
 
Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice  

II. trieda  - ročník 1975-1976        III. trieda Juh - ročník 1976-1977       III. trieda Juh - ročník 1977-1978      
 

  1. Podlužany 26 20 6 0 108 : 20   46    1. Pohronský Ruskov 26 19 4 3 112 : 34   42    1. Kvetná 26 20 4 2 98 : 28 44 

  2. Pukanec 26 18 4 4 71 : 32 40    2. Vyškovce 26 19 4 3 90 : 31 42    2. Šahy B 26 19 3 4 96 : 30 41 

  3. Starý Tekov 26 14 7 5 70 : 22  35    3. Sikenica 26 17 4 5 94 : 45 38    3. Plášťovce 26 15 7 4 83 : 47 37 

  4. Tekovské Lužany 26 14 6 6 64 : 23 34    4. Plášťovce 26 15 4 7 80 : 64 34    4. Santovka 26 17 2 7 85 : 35 36 

  5. Levice B 26 15 3 8 60 : 36 33    5. Santovka 26 13 5 8 91 : 64 31    5. Zbrojníky 26 15 2 9 60 : 35 32 

  6. Nový Tekov 26 12 4 10 58 : 42 28    6. Veľké Túrovce 26 14 0 12 62 : 41 28    6. Horné Semerovce 26 10 4 12 56 : 69 24 

  7. Žemberovce  26 11 6 9 51 : 51 28    7. Zbrojníky 26 12 4 10 67 : 50 28    7. Hontianska Vrbica 26 9 4 13 68 : 65 22 

  8. Santovka  26 10 6 10 62 : 73 26    8. Čaka 26 12 1 13 49 : 58 25    8. Čaka 26 10 4 12 52 : 64 22 

  9. Kalná 26 10 0 15 46 : 71 20    9. Hontianska Vrbica 26 9 6 11 54 : 54 24    9. Ipeľský Sokolec 26 7 5 14 40 : 67 19 

10. Vyškovce 26 6 3 15 34 : 63 17  10. Horné Túrovce 26 9 2 15 57 : 94 20  10. Sikenica 26 8 3 15 42 : 58 19 

11. Veľké Túrovce 26 8 1 17 31 : 65 17  11. Horné Semerovce 26 8 2 16 68 : 85 18  11. Horné Túrovce 26 8 2 16    68 : 101 18 

12. Dolný Pial 26 7 4 15 31 : 79 16  12. Kvetná 26 7 2 17 36 : 86 16  12. Vyškovce 26 7 3 16 32 : 60 17 

13. Plavé Vozokany 26 5 5 16 33 : 67 15  13. Málaš 26 6 2 18 27 : 73 14  13. Veľké Túrovce 26 5 6 15 21 : 89 14 

14. Hontianska Vrbica 26 1 3 21 17 : 92 5  14. Hokovce 26 2 0 24    12 : 118 4  14. Málaš 26 5 3 18 37 : 96 13 

 
 
Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Tabuľka nie je konečná        Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice  

III. trieda Juh - ročník 1978-1979       III. trieda Juh ročník 1979-1980       III. trieda Juh - ročník 1980-1981      
 

  1. Šárovce 24 19 3 2 100 : 20   41    1. Šahy B 9 8 1 0 53 : 6   17    1. Čaka 22 16 1 5 61 : 23 33 

  2. Šahy B 24 17 1 6 82 : 34 35    2. Hontianska Vrbica 9 8 0 1 61 : 15 16    2. Zbrojníky 22 14 4 4 80 : 29 32 

  3. Veľké Ludince 24 16 1 7 90 : 33 33    3. Plášťovce 9 8 0 1 54 : 9   16    3. Hontianska Vrbica 22 12 5 5 87 : 33 29 

  4. Plášťovce 24 14 2 8 83 : 33 30    4. Veľké Ludince 9 5 2 2 28 : 15 12    4. Horné Semerovce 22 13 1 8 57 : 36 27 

  5. Hontianska Vrbica 24 13 4 7 72 : 37 30    5. Pohronský Ruskov 9 5 1 3 17 : 26 11    5. Málaš 22 10 4 8 40 : 33 24 

  6. Čaka 24 13 3 8 46 : 31 29    6. Čaka 8 4 2 2 29 : 15 10    6. Farná 22 12 0 10 56 : 51 24 

  7. Farná 24 10 3 11 68 : 82 23    7. Horné Túrovce 9 4 1 4 23 : 30 9    7. Ipeľský Sokolec 22 12 0 10 53 : 54 24 

  8. Ipeľský Sokolec 24 10 2 12 58 : 58 22    8. Ipeľský Sokolec 8 4 0 4 16 : 15 8    8. Pohronský Ruskov 22 10 2 10 51 : 46 22 

  9. Sikenica 24 7 3 14 54 : 69 17    9. Zbrojníky 9 3 1 5 14 : 24 7    9. Veľké Túrovce 22 7 1 14 47 : 56 15 

10. Zbrojníky 24 7 3 14 46 : 69 17  10. Farná 9 2 2 5 23 : 31 6  10. Santovka 22 7 1 14 34 : 72 15 

11. Horné Semerovce 24 5 5 14 32 : 76 15  11. Horné Semerovce 9 2 0 7 15 : 28 4  11. Sikenica 22 5 2 15 39 : 75 12 

12. Pohronský Ruskov 24 5 2 17    33 : 111 12  12. Veľké Túrovce 9 1 1 7 11 : 36 3  12. Vyškovce 22 2 3 17    22 : 118 7 

13. Veľké Túrovce 24 3 2 19    36 : 138 8  13. Sikenica 9 1 1 7    7 : 56 3          

         14. Nýrovce 9 1 0 8    7 : 52 2          
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Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice   Konečné tabuľky futbalových súťaží okresu Levice  

III. trieda Juh - ročník 1981-1982       III. trieda Juh - ročník 1982-1983       II. trieda Juhovýchod - ročník 1983-1984    
 

  1. Horné Semerovce 18 15 1 2 101 : 28   31    1. Horné Semerovce 18 14 3 1 64 : 15 31    1. Tekovské Lužany 22 19 1 2 120 : 21   39 

  2. Čaka 18 14 1 3 82 : 23 29    2. Zbrojníky 18 11 1 6 42 : 26 23    2. Veľké Ludince 22 16 2 4 109 : 28   34 

  3. Jur nad Hronom 18 13 1 4 64 : 20 27    3. Santovka 18 9 3 6 57 : 35 21    3. Šárovce 22 15 3 4 87 : 30 33 

  4. Zbrojníky 18 11 0 7 47 : 32 22    4. Horné Túrovce 18 10 1 7 58 : 47 21    4. Horné Semerovce 22 13 2 7 68 : 32 28 

  5. Málaš 18 6 4 8 41 : 42 16    5. Hontianska Vrbica 18 10 1 7 53 : 50 21    5. Plášťovce 22 12 2 8 100 : 46   26 

  6. Hontianska Vrbica 18 8 0 10 39 : 66 16    6. Čaka 18 9 1 8 50 : 30 19    6. Pohronský Ruskov 22 8 5 9 50 : 44 21 

  7. Farná 18 4 3 11 34 : 59 11    7. Málaš 18 7 2 9 30 : 47 16    7. Vyškovce 22 10 0 12 41 : 58 20 

  8. Ipeľský Sokolec 18 5 1 12 30 : 65 11    8. Farná 18 5 2 11 27 : 66 12    8. Farná 22 8 3 11 41 : 56 19 

  9. Vyškovce 18 4 0 14 17 : 89 8    9. Vyškovce 18 5 0 13 37 : 63 10    9. Jur nad Hronom 22 8 2 12 40 : 71 18 

10. Santovka 18 3 1 14 28 : 65 7  10. Ipeľský Sokolec 18 3 0 15 21 : 60 6  10. Veľké Túrovce 22 7 2 13 33 : 60 16 

                  11. Plavé Vozokany 22 4 0 18 16 : 81 8 

                  12. Hontianska Vrbica 22 1 0 21   11 : 189 2 

Od roku 1984 do roku 1990 Hontianska Vrbica nemalo dorastenecké mužstvo 
 
Tabuľka nie je konečná                         

III. trieda Juhovýchod ročník 1990-1991     II. A trieda ročník 1991-1992        Majstrovstvá okresu 1992-1993      
 

  1. Horné Túrovce 9 7 1 1 31 : 10 15    1. Kozárovce 26 21 3 2 123 : 30   45    1. Hronské Kosihy 22 16 1 5 66 : 27 33 

  2. Ipeľský Sokolec 11 5 2 4 28 : 15 12    2. Žemberovce 26 22 0 4 122 : 29   44    2. Veľké Kozmálovce 22 15 3 4 70 : 32 33 

  3. Hronovce 9 5 1 3 38 : 18 11    3. Veľké Ludince 26 19 1 6 124 : 36   39    3. Žemberovce 22 13 2 7 67 : 34 28 

  4. Tešmak 8 4 3 1 18 : 15 11    4. Starý Tekov 26 17 2 7 121 : 59   36    4. Hontianska Vrbica 22 11 5 6 63 : 43 27 

  5. Vyškovce 9 2 2 5 21 : 34 6    5. Kalná 26 13 0 13 72 : 78 28    5. Kvetná 22 11 2 9 44 : 60 24 

  6. Kukučínov 9 2 1 6 12 : 41 5    6. Jur nad Hronom 26 12 3 11 75 : 83 27    6. Ipeľský Sokolec 22 10 3 9 66 : 38 23 

  7. Hontianska Vrbica 9 2 0 7 18 : 35 4    7. Hronské Kľačany 26 12 3 11 81 : 90 27    7. Dolný Pial 22 9 5 8 34 : 29 23 

           8. Tešmak 26 10 3 13   91 : 100 23    8. Pohronský Ruskov 22 9 1 12 74 : 52 19 

           9. Hontianska Vrbica 26 9 3 14 55 : 79 21    9. Kalná nad Hronom 22 8 2 12 44 : 68 18 

         10. Kvetná 26 9 1 16   55 : 100 19  10. Kozárovce 22 8 2 12 38 : 72 18 

         11. Horné Semerovce 26 8 3 15 48 : 90 19  11. Nový Tekov 22 7 0 15 36 : 70 14 

         12. Čajkov 26 7 2 17 50 : 82 16  12. Starý Tekov 22 2 0 20 16 : 93 4 

         13. Pohronský Ruskov 26 6 1 19 38 : 97 13          

         14. Nový Tekov 26 3 1 22   27 : 126 7          

 
Majstrovstvá okresu 1993-1994       Majstrovstvá okresu 1994-1995       VI. liga Východ západoslovenského kraja 1995-1996  

  1. Hronské Kosihy 28 22 4 2 137 : 26   48    1. Hontianska Vrbica 28 25 1 2 107 : 20   76    1. FŠ Nové Zámky 30 27 1 2 133 : 27 82 

  2. Žemberovce 28 22 3 3 117 : 32   47    2. Žemberovce 28 22 3 3 127 : 36   69    2. Hontianska Vrbica 30 23 4 3 109 : 26 73 

  3. Hontianska Vrbica 28 22 2 4 111 : 27   46    3. Plášťovce 28 14 6 8 82 : 34 48    3. Želiezovce 30 21 0 9 75 : 35 63 

  4. Podlžany 28 19 5 4 83 : 31 43    4. Pukanec 28 14 5 9 66 : 45 47    4. Tvrdošovce 30 15 3 12 55 : 60 48 

  5. Hronské Klačany 28 16 4 8 104 : 56   36    5. Kozárovce 28 14 3 11 82 : 61 45    5. Jasová 30 15 2 13 73 : 49 47 

  6. Ipeľský Sokolec 28 17 2 9 80 : 65 36    6. Dolný Pial 28 14 2 12 86 : 56 44    6. Zemianska Olča 30 13 5 12 60 : 57 44 

  7. Horné Semerovce 28 13 3 12 56 : 53 29    7. Hronské Klačany 28 13 4 11 59 : 58 43    7. Marcelová 30 12 5 13 46 : 59 41 

  8. Kozárovce 28 12 3 13 52 : 71 27    8. Santovka 28 14 0 14 66 : 64 42    8. Veľké Ludince 30 13 2 15 46 : 72 41 

  9. Veľké Túrovce 28 11 2 15 67 : 83 24    9. Pohronský Ruskov 28 13 3 12 51 : 58 42    9. Tekovské Lužany 30 13 1 16 69 : 75 40 

10. Santovka 28 10 2 16 39 : 83 22  10. Podlžany 28 10 5 13 39 : 47 35  10. Svätý Peter 30 10 7 13 41 : 55 37 

11. Veľké Kozmálovce 28 6 6 16 41 : 82 18  11. Ipeľský Sokolec 28 10 3 15 53 : 66 33  11. Komjatice 30 11 3 16 63 : 91 36 

12. Plavé Vozokany 28 8 1 19 46 : 88 17  12. Nový Tekov 28 10 3 15 61 : 75 33  12. Zlatná 30 10 4 16 49 : 87 34 

13. Pohronský Ruskov 28 6 1 21 31 : 82 13  13. Plavé Vozokany 28 8 3 17 30 : 69 27  13. Húl 30 9 5 16 53 : 61 32 

14. Kalná nad Hronom 28 3 1 24   20 : 108 7  14. Horné Semerovce 28 4 4 20   39 : 109 16  14. Imeľ 29 9 3 17 38 : 62 30 
15. Nový Tekov 28 2 3 23   21 : 118 7  15. Veľké Túrovce 28 2 1 25   20 : 171 7  15. Kost. Sek 30 6 5 19 38 : 71 23 
                  16. Sokolce 29 5 4 20 38 : 99 19 

 
 
V. liga Východ západoslovenského kraja 1996-1997   IV. Liga - Nitra 1997-1998        IV. Liga - Nitra 1998-1999       

  1. Hontianska Vrbica 30 24 2 4 82 : 21 74    1. KFC Komárno 30 24 3 3 106 : 33 75    1. Zlaté Moravce 29 24 3 2 121 : 17 75 

  2. Želiezovce 30 21 3 6 102 : 24   66    2. Vráble 30 18 5 7 60 : 26 59    2. Vráble 29 20 4 5 80 : 29 64 

  3. Palárikovo 30 18 4 8 88 : 46 58    3. Továrniky 30 16 8 6 81 : 38 56    3. Želiezovce 29 16 3 10 48 : 35 51 

  4. Podlužany 30 17 4 9 65 : 45 55    4. Kolárovo 30 17 1 12 80 : 51 52    4. Továrniky 29 14 6 9 75 : 48 48 

  5. Lipová 30 15 4 11 57 : 58 49    5. Želiezovce 30 15 5 10 64 : 54 50    5. Tlmače 29 15 2 12 69 : 42 47 

  6. Komjatice 30 13 8 9 68 : 63 47    6. Chrenová - Nitra 30 14 7 9 54 : 47 49    6. Kolárovo 28 15 1 12 59 : 72 46 

  7. Jasová 30 15 1 14 66 : 58 46    7. Šurany 29 13 7 9 56 : 34 46    7. Šurany 28 12 6 10 64 : 43 42 

  8. Tvrdošovce 30 14 3 13 78 : 50 45    8. Hontianska Vrbica 30 14 4 12 53 : 48 46    8. Nové Zámky 29 13 2 14 55 : 59 41 

  9. Veľké Ludince 30 13 2 15 55 : 55 41    9. Tlmače 30 13 2 15 60 : 62 41    9. Zbehy 29 11 6 12 63 : 55 39 

10. Zlatná 30 12 4 14 52 : 68 40  10. Trnovec 29 11 4 14 53 : 68 37  10. Chrenová 29 11 5 13 65 : 52 38 

11. Zemianska Olča 30 12 3 15 56 : 77 39  11. Zbehy 30 8 7 15 40 : 55 31  11. Topolčianky 28 9 4 15 39 : 81 31 

12. Tekovské Lužany 30 11 4 15 52 : 78 37  12. Palárikovo 30 7 10 13 46 : 62 31  12. Trnovec 28 8 5 15 26 : 44 29 

13. Dvory nad Žitavou 30 11 3 16 58 : 56 36  13. Selice 30 10 0 20 43 : 87 30  13. Hontianska Vrbica 28 7 6 15 34 : 74 27 

14. Svätý Peter 30 10 2 18 52 : 63 32  14. Lužianky 30 8 5 17 46 : 89 29  14. Palárikovo 28 6 7 15 23 : 60 25 
15. Pribeta 30 7 4 19 51 : 76 25  15. IFS Nové Zámky 30 8 4 18 42 : 70 28  15. Bánov 29 6 7 16 24 : 70 25 

16. Marcelová 30 2 1 27   24 : 168 7  16. Šahy 30 5 4 21 27 : 87 19  16. Tvrdošovce 29 6 5 18 27 : 91 23 

 
Od roku 1999 do roku 2002 Hontianska Vrbica nemalo dorastenecké mužstvo. 
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Hontianska Vrbica – mužstvo žiakov 
 
 
 

Výsledky okresných žiackych súťaží      

III.trieda - západ  1975-1976       

1. Svodov 6 4 0 2 9 : 10 8 

2. Hontianska Vrbica 6 3 0 3 10 : 6 6 

3. Veľký Ďúr 6 3 0 3 12 : 9 6 

4. Kalná nad Hronom 6 2 0 4 6 : 10 4 

 
 

Konečné tabuľky dlhodobej časti žiackych súťaží  Konečné tabuľky žiackych futbalových súťaží    Konečné tabuľky 1985-1986     

Skupina východ - ročník 1983-1984      Skupina východ - ročník 1984-1985      Východ       
 

1. Santovka 12 9 2 1 44 : 9 20  1. Plášťovce 12 11 1 0 63 : 3 23  1. Plášťovce 12 11 1 0 75 : 5 23 

2. Plášťovce 12 10 0 2 39 : 7 20  2. Horné Semerovce 12 8 2 2 58 : 13 18  2. Santovka 12 9 0 3 87 : 14 18 

3. Demandice 12 8 1 3 44 : 12 17  3. Demandice 12 6 2 4 36 : 35 14  3. Veľké Túrovce 12 8 1 3 54 : 19 17 

4. Horné Semerovce 12 6 1 5 33 : 25 13  4. Veľké Túrovce 12 5 2 5 28 : 27 12  4. Horné Semerovce 12 5 1 6 24 : 28 11 

5. Ipeľský Sokolec 12 4 0 8 18 : 23 8  5. Santovka 12 3 1 8 16 : 39 7  5. Hontianska Vrbica 12 2 2 8 12 : 71 6 

6. Hontianska Vrbica 12 2 0 10 9 : 90 4  6. Ipeľský Sokolec 12 2 0 10 13 : 37 4  6. Ipeľský Sokolec 12 2 1 9 9 : 74 5 

7. Veľké Túrovce 12 1 0 11 21 : 42 2  7. Hontianska Vrbica 12 1 0 11 8 : 68 2  7. Demandice 12 1 2 9 15 : 65 4 

 
 
Konečné tabuľky žiackej súťaže ročníka 1986-1987 
Levice            

Konečná tabuľka žiackych futbalových súťaží okresu 
Levice  

Východ                 Východ -  ročník 1988-1989       

1. Santovka 10 9 0 1 55 : 7 18           1. Tešmak 10 8 2 0 38 : 15 18 

2. Hontianska Vrbica 10 7 1 2 40 : 12 15    1987/1988       2. Krškany 10 8 1 1 23 : 10 17 

3. Horné Semerovce 10 7 1 2 29 : 8 15           3. Horné Semerovce 10 4 1 5 39 : 16 9 

4. Demandice 10 4 0 6 25 : 22 8           4. Hontianska Vrbica 10 4 0 6 43 : 24 8 

5. Veľké Túrovce 10 2 0 8 6 : 29 4           5. Jur nad Hronom 10 4 0 6 26 : 28 8 

6. Ipeľský Sokolec 10 0 0 10 0 : 77 0           6. Santovka 10 0 0 10 1 : 77 0 

 
 
Tabuľky okresných žiackych futbalových 
súťaží    

Žiacka súťaž okresu Levice ročník 1990-
1991    Tabuľky po jesennej časti okresných súťaží žiakov  

Východ - ročník 1989-1990        Skupina východ        Skupina východ - ročník 1991-1992     

1. Tešmak 14 10 1 3 53 : 16 21  1. Hontianska Vrbica 10 9 1 0 28 : 1 19  1. Hontianska Vrbica 5 5 0 0 24 : 2 10 

2. Ipeľský Sokolec 14 9 1 4 42 : 22 19  2. Ipeľský Sokolec 10 5 2 3 20 : 9 12  2. Tešmak 5 4 0 1 11 : 4 8 

3. Hontianska Vrbica 14 7 1 6 26 : 25 15  3. Santovka 10 5 0 5 15 : 18 10  3. Santovka 5 2 0 3 12 : 14 4 

4. Krškany 14 6 2 6 25 : 26 14  4. Hontianske Trsťany 10 4 1 5 27 : 24 9  4. Ipeľský Sokolec 5 2 0 3 10 : 12 4 

5. Jur nad Hronom 14 6 1 7 31 : 27 13  5. Tešmak 10 3 2 5 12 : 15 8  5. Jur nad Hronom 5 2 0 3 6 : 14 4 

6. Plášťovce 14 6 0 8 30 : 30 12  6. Horné Semerovce 10 1 0 9 5 : 40 2  6. Horné Semerovce 5 0 0 5 0 : 17 0 

7. Horné Semerovce 14 5 1 8 21 : 51 11                   

8. Santovka 14 3 1 10 23 : 54 7                   

 
 
Výsledky okresných žiackych súťaží 1992-1993                   

Juhovýchod                        

1. Ipeľský Sokolec 14 10 2 2 40 : 13 22                  

2. Tekovské Lužany 14 7 3 4 38 : 20 17                  

3. Hontianska Vrbica 14 8 1 5 34 : 25 17    1993/1994         1994/1995     

4. Veľké Ludince 14 8 0 6 29 : 23 16                  

5. Pohronský Ruskov 14 6 2 6 18 : 25 14                  

6. Jur nad Hronom 14 5 1 8 25 : 30 11                  

7. Santovka 14 5 1 8 19 : 34 11                  

8. Tešmak 14 2 2 10 11 : 44 6                  

 
 
Výsledky okresných žiackych súťaží  
Skupina A    

Výsledky okresných žiackych súťaží  
Skupina A    

Výsledky okresných žiackych súťaží  
Skupina A   

ročník 1995-1996        ročník 1996-1997        ročník 1997-1998       

1. Hontianska Vrbica 10 10 0 0 64 : 3 30  ročník 1995-1997 Hontianska Vrbica 10 8 1 1 50 : 9 25  1. Plášťovce 6 5 1 0 41 : 9 16 

2. Pohornský Ruskov 10 6 0 4 25 : 17 18  ročník 1995-1998 Hronovce 10 7 1 2 58 : 13 22  2. Hontianska Vrbica 6 3 1 2 33 : 15 10 

3. Hronovce 10 6 0 4 16 : 20 18  ročník 1995-1999 Tešmak 10 5 1 4 24 : 22 16  3. Tešmak 6 3 0 3 16 : 25 9 

4. Tešmak 10 5 1 4 26 : 19 16  ročník 1995-2000 Ipeľský Sokolec 10 3 1 6 16 : 21 10  4. Ipeľský Sokolec 6 0 0 6 7 : 48 0 

5. Horné Semerovce 10 2 1 7 11 : 36 7  ročník 1995-2001 Tupá 10 3 0 7 8 : 56 9          

6. Ipeľský Sokolec 10 0 0 10 1 : 48 0  ročník 1995-2002 Horné Semerovce 10 2 0 8 12 : 47 6          
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Výsledky okresných žiackych súťaží  
Skupina A   

ročník 1998-1999       

1. Veľké Ludince 18 14 0 4 65 : 23 42 

2. Plášťovce 18 13 1 4 79 : 23 40 

3. Hronovce 18 9 2 7 43 : 41 29 

4. Ipeľský Sokolec 18 9 1 8 42 : 38 28 

5. Čaka 18 7 5 6 44 : 36 26 

6. Pohronský Ruskov 18 7 3 8 44 : 45 24 

7. Farná 18 7 1 10 28 : 38 22 

8. Hontianska Vrbica 18 6 2 10 47 : 63 20 

9. Šárovce 18 5 1 12 40 : 80 16 

10. Horné Semerovce 18 4 2 12 24 : 69 14 

 
 
 
Vypracoval Ing. Ernest Balla. 

 
 

 


